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Álmomban az éjszaka
aranykertben jártam.
Aranykertben aranyfán
aranyrigót láttam.
Aranyrigó énekét
a szívembe zártam.

Ahány levél lengedez
szélringatta ágon,
ahány harmatcsepp ragyog
fűszálon, virágon
Édesanyám, fejedre
annyi áldás szálljon.

MÓRA FERENC: 

ANYÁNAK
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ÚJSZÜLÖTTEK KÖSZÖNTÉSE
E gy város és az ott élő közösség 

összetartó erejét sokféleképpen 
lehet formálni és növelni. Ilyen 

alkalom az immár több mint 20 éve 
megrendezésre kerü lő Új szü löt tek 
Köszöntése programunk. 

Április 13-án egy gyönyörű napsütéses 
délelőttön a Sári Zarándokház Közösségi 
Színtér zöldbe borult udvarán köszöntöttük 
városunk 2023-ban, a „Békességteremtés 
Évében” született gyermekeit. A meghívott 
210 családból több mint 100 család vett 
részt az ünnepségen, ahol átvehették az 
önkormányzat ajándékait.

Az ünnepi műsor alkalmával Vácz Lili és 
Gazsik Linda egy közös dallal, valamint 

Farkas Nóri egy gyönyörű tavaszi verssel 
köszöntötte a jelenlévőket. Őket követte 
Farkas-Barabás Réka és Farkas-Barabás 
Szabolcs, akik közös éneklésre, ringató 
foglalkozásra invitálták a családokat. 

A jó hangulatú műsort a gyermekek 
születésének örömére és tiszteletére 
hagyományosan faültetéssel zártuk, ezzel 
szimbolizálva, hogy Dabas az otthonuk, itt 
cseperednek fel és ez a közösség mindig 
hazavárja majd őket.  

Tiszta szívből gratulálunk és jó egészséget 
kívánunk városunk legifjabb lakóinak! 

A születés az élet legnagyobb csodája!
Jurácsik Andrea

RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK			 
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Á prilis 27-én, szombaton az ország 20 különböző pontján 
lehetett újra birtokba venni az Aktív Magyarországért 
felelős Államtitkárság támogatásával és a Szabadidősport-

eseményszervezők Országos Szövetségének szakmai koordinálá
sával elkészült rekortán borítású futóköröket. 

Az eseményen regisztrációt követően lehetett részt venni, 
amelyet április elsejétől online, illetve az esemény napján, az egyes 
helyszíneken, a verseny ideje alatt lehetett elvégezni. A megtett 
köröket időmérő chipek segítségével mérték a szervezők, a 
legtöbbet futó egyéni teljesítők pedig értékes sportszervásárlási 
utalványban részesültek. 

A Futókörök Napja az Ötpróba szabadidősport program hivatalos 
pontszerző állomása is volt. 

A Futókörök Napján 20 csapat versengett. Dabas az egymást 
követő 3 év győzelme után most 3. helyezett lett. Reggel kilenctől 
délután ötig egyre csak gyűltek a futók és a körök, végül a harmadik 
helyen végzett Dabas. Több, mint ezren, közel 7000 km-t futottak a 

Futókörök Napján!
Mindenkinek köszönjük a részvételt, Dabas újra a dobogón 

végzett!
bővebb információ: https://futokoroknapja.hu/

V árosi  majá l isunkat most is a 
Sportágválasztóval egybekötve 
tartottuk. Idén először a Futókörök 

Napja is a majális keretein belül zajlott. 
A megmérettetést idén is dobogós ered
ménnyel, a 3. hellyel zártuk. Köszönjük 
mindenkinek, aki futott Dabasért.

Kora délutántól már kipróbálhatták az 
érdeklődők a kitelepülő sportágakat. 
Köszönjük minden sportegyesületnek, akik 
e lfogadták a meghívásunkat ,  hogy 
bemutatták tevékenységeiket valamint, 

hogy szórakoztató műsorblokkokkal is 
készültek, amelyeket bemutattak a kiláto
gatóknak.

A gyermekek és a bátrabb felnőttek 
egész nap élvezhették a sok-sok körhintát 
és finomabbnál finomabb ételeket és 
italokat fogyaszthattak.

Délután Kovácsovics Fruzsina és 
zenekara a gyermekeknek zenélt, majd a 
Late Beggars duó zenei blokkja következett. 
Este két retro zenekar a Desperado feat. 
Timi és a V-Tech szórakoztatta a közönséget. 

Ezután a fiatalabb korosztály kedvencei 
Mihályfi Luca és Kiss Kevin lépett színpadra. 
Az éjszakába nyúló utcabálon a Presso 
Band zenekar húzta  a talpalávalót.

Köszönjük mindenkinek a segítséget, 
támogatást! 	 V. L.

MajálisVÁROSI

MajálisVÁROSI

FUTÓKÖRÖK NAPJA 
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40 éves koromig nem ültem motoron. 
15-16 évesen volt egy gyenge 

próbálkozásom, hogy motorozhassak, de az 
erős szülői ellenálláson (értsd: Édesanyám) 
hamvába hullt a törekvés, de a vágyakozás 
nem múlt el. Aztán zajlott az életem a maga 
motorfüsttől mentes módján, amikor is egy 
örkényi barátom, Janó "ármányos" módon 
megkísértett .  Ha Janó nem is ,  de a 
motorozás elragadta a lelkemet. Ez 26 évvel 
ezelőtt történt, 16 évvel ezelőtt pedig 
Pálinkásné Balázs Tünde bülbül szavú 

hívásának engedelmeskedtem, aki Zelenák 
András kitartó törekvését akarta meg
valósítani, miszerint: Állítsunk méltó 
emléket Eric Fernihough-nak és az akkor 
75 éves Gyóni Betonnak! 

Álmomban sem gondoltam volna, hogy 
ez mennyire meghatározó lesz majd az 
életemben. Azt gondoltam, dumálni 
bármiről jól tudok, okoskodni még annál is 
jobban, majd csak elleszek ott a többi, 

ténylegesen hozzáértő, okos ember 
között... 

A hozzáértő, okos emberek azonban 
tényleg azok voltak és ráéreztek, hogy 
miként ösztönözzenek cselekvésre, így 
aztán mire magamhoz tértem, nem volt 
menekvés, belebonyolódtam a kiállítás és a 
dombormű állítás szervezésébe, mint 
macska a hímzőcérna-gombolyagba. Nem 
hímezek-hámozok és nem szerénykedem 
álságos módon, beismerem 15 éve a 
szervezés sűrűjében vagyok! 

Viszont azt is hozzá kell tennem, hogy 
maximálisan megkapom a jutalmam, az 
elismerést is! Hogy is ne, amikor most a 
tizenötödik évben is 250-300 ember volt 
kíváncsi a Fernihough emlékkörre és 
koszorúzásra, és a 90 éve a köznek átadott 
Gyóni Beton ünnepére.

Újra és újra , évről évre próbálom 
megfejteni a rendezvény sikerének titkát és 
valahogy mindig arra jutok, hogy az 

emberek értik és érzik azt, ami 
minket motivál, az ember jobbra 
é s  j o b b r a  tö r e k vé s é n e k 
megbecsülését. Mert elődeink, 
akik a semmiből tervezték és 
építették ezt az utat, és azok, 

ak ik i t t ,  akár é letüket kockáztatva 
törekedtek rekordok felállítására, mind 
valami nagyszerű dolgot akartak alkotni. A 
ver senyzőket  b i z tosan ha j tot ta  a 
dicsőségre vágyás is , de alapvetően 
mindannyiunkért, az EMBER-ért tették a 
dolgukat. Szerintem ezt érzik és tudják az 
emberek, és ez a népszerűség titka is. 
Persze, mint hab a tortán azért ott van az 
is, hogy jó dolog összegyűlni, együtt 
haladni a város utcáin, és jó dolog integetni 
és megmutatni magunkat, és talán az se 

baj, hogy immáron 15 éve mindig akad 
valaki a környéken, aki megvendégeli a 
résztvevőket. Idén Hernád Önkormányzata, 
élén Zsírosné dr. Pallaga Mária polgármester 
asszonnyal, volt az a „valaki”. Innen is 
köszönet és hála.

Múltbéli személyes vallomással kezdtem 
és jövőbelivel zárom soraimat. Hő vágyam, 
hogy a 100. évfordulót 10 év múlva a 
hagyományteremtő Dabas várossal és a 
mú l tunk emléke inek  fe l i dé zé sében 
elévülhetetlen érdemeket szerzett Valentyik 
Ferenccel és Zelenák Andrással közösen 
éljem meg!

Dr. Kiss Miklós
Fóti Motorbarátok Köre

ÚJRA DÜBÖRÖG A GYÓNI BETON
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VIRÁGOS TÁJHÁZ
A TÁJHÁZAK NAPJÁN
Tele lett virágokkal a Gyóni Tájház kívül-belül a Tájházak Napjára. 
Jó időben még látogatható a virágos udvar. Láthatunk virágos 
falvédőket, virágos használati tárgyakat, virágos népi 
enteriőröket a tájházban, és frissen ültetett egynyári és évelő 
virágokat a kertben. 	 S. E.

MEGHÍVÓ

Dabas Város Önkormányzata 
nevében szeretettel meghívom

A TRIANONI DÖNTÉS
104. ÉVFORDULÓJA

alkalmából szervezett 
megemlékezésre

Kőszegi Zoltán
polgármester

Időpont: június 4. (kedd), 19.30
Helyszín: 

Nemzeti Történelmi emlékpark 
(az OBO Arénánál)

Program:
– �A Szent János Katolikus Általános 

Iskola megemlékező műsora
– �Kőszegi Zoltán polgármester beszéde
– �Koszorúzás a Wass Albert-szobornál 

(egy közös koszorú elhelyezése)
– �20.24 perckor Összetartozásunk Tüze  

– �tűzgyújtás (zenei kíséretet ad és  
a közös éneklést vezeti Bánki Gábor)

Kérjük koszorúzási szándékát jelezze
a feldman.laszlo@dabas.hu e-mail címen, 

vagy telefonon a
06-29/561-211-es telefonszámon.
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Á prilis 13-án, szombaton immár 32. alkalommal gyűltek össze 
a versszerető diákok és felkészítőik a dabasi Kossuth 
Művelődési Központban, hogy versmondó találkozóval 

ünnepeljék meg A magyar költészet napját. Ahogyan Papp János 
zsűrielnök is fogalmazott, nem versmondó „verseny” volt ez a nap, 
hanem a versek, a költészet ünnepe.

A találkozót idén is a Monori Tankerülettel együttműködve 
szerveztük meg, valamint támogatónk volt Dabas Város 
Önkormányzata és a Nemzeti Kulturális Alap.

A felhívásra 10 település 15 intézményének összesen 77 diákja 
adta le nevezését.

Az alsó tagozatosok egy szabadon választott művel jelentkez
hettek, míg felső tagozatos és középiskolás kategóriákban egy 
Varró Dániel-mű és egy szabadon választott vers vagy próza 
alapján állapította meg a zsűri a sorrendet.

A zsűri tagjai voltak – alsó tagozatosok kategóriában: Balogh 
Ferenc előadóművész, rádiós műsorvezető; Ordasi Brigitta rádiós 
szerkesztő-műsorvezető; Bakkai Éva pedagógus. 

Felső tagozatosok kategóriában: Papp János színművész; Papp 
Dániel színművész; Wiegmann Alfréd, a Magyar Versmondók 
Egyesülete Versszínházi alelnöke.

A nap végére a következő eredmények születtek:

Alsó tagozatos I. (1–2. osztályosok) kategóriája
1. Fazekas Zalán (Újlengyeli Általános Iskola)

Zándoki Laura (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)
2. Ökrös Bere (Gyömrői Fekete István Általános Iskola)
3. Gavló Noel Henrik (Újlengyeli Általános Iskola)

Alsó tagozatos II. (3–4. osztályosok) kategóriája
1. Szabados Janka (Szent János Katolikus Általános Iskola, Dabas)

Tatárka Dóra Zselyke (Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)
2. Tóth Réka (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)
3. Deme-Murár Kristóf (B.I.R.O.K. Beleznay János Tagintézménye, Bugyi)

Tóth Kata (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)
Felső tagozatos I. (5-6. osztályosok) kategóriája

1. Kovács Patrik (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium)
2. Simon András (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium)
3. Sipos Luca (Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)
Felső tagozatos II. (7–8. osztályosok) és 
középiskolások összevont kategóriája
1. Kaszás Zsófia (Monori József Attila Gimnázium)
2. Bella Csenge (Monori József Attila Gimnázium)
3. Boldog Zita Imola (Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)

Köszönjük a felkészítő tanárok és a szülők munkáját, amivel 
hozzájárultak ehhez az igazán eredményes naphoz!

XXXII. DABASI JÁRÁSI
VERS-, MESE- ÉS PRÓZAMONDÓ TALÁLKOZÓ

A DATLE, vagyis a Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete összejövetelt 
szervezett anyák napja alkalmából a Kossuth Művelődési Központ épületében. 
Roicsik Lászlóné, Editke, az egyesület vezetője megköszönte mindenki munkáját, 
főleg volt kollégájának, Juhászné Ancsának, aki egészségügyi okok miatt nem tud 
segíteni a továbbiakban. Buncsák Zoltán csodás dalokat hozott az eseményre, 
igazán szívet melengető volt hallgatni. Szakolczai Katalin vezetésével pedig a 
Verselő Szeniorok édesanyákat és nagymamákat köszöntöttek verseikkel.

Kívánjuk az egyesületnek, hogy továbbra is folytassa ilyen lendülettel a 
munkásságát és legyenek örömteliek a későbbi találkozások is.

DATLE ANYÁK NAPJA
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Az Energiaügyi Minisztérium és az MVM 
Zrt. tavaly ősszel kezdett országjáró 
fórumsorozatba, amelynek az április 9-én 
megszervezett dabasi esemény volt az 

utolsó állomása. Pest Vármegye hét 
választókerületének országgyűlési kép
viselői és polgármesterei gyűltek össze 
városunkban, hogy az energetikai szektor 

legfontosabb, önkormányzatokat és a 
lakosságot érintő kérdéseiről konzultáljanak. 
Az esemény díszvendége dr. Koncz Zsófia 
miniszterhelyettes, az Energiaügyi Minisz
térium parlamenti államtitkára volt.

A szakmai fórumon szó esett Magyar
ország energiapolitikájáról, az energiapiaci 
folyamatokról, a modernizációs megol
dásokról, finanszírozásról.

– szerk. –

ENERGETIKAI FÓRUM TÉRSÉGI ÖNKORMÁNYZATOKNAK

JOÓ TIBORRA emlékeztünk
Április 20-án második alkalommal került megrendezésre a Joó 
Tibor-emlékest a Kossuth Művelődési Központban. Másodszor 
talá lkozhattunk , hogy együtt zenéljünk , beszélgessünk , 
emlékezzünk. Az intézmény színpadán volt növendékek, kollégák, 
barátok szerepeltek; a koncert után pedig a „Piano Bár” keretein 
belü l ,  kötetlen beszélgetés formájában folytatódott a 
megemlékezés.

Köszönet illeti az est közreműködőit: Varga Ágota (zongora), 
Kobály Éva (zongora), Serfel József (trombita), Vincze Zsuzsanna 
(hegedű), Szőnyi János (zongora), Laczkó Petra (klarinét), Faragó 
Ádám (ének).

Street Gábor (műsorvezető)

Emléke szívünkben él tovább.

KÖSZÖNTJÜK 
80. SZÜLETÉSNAPJA 
ALKALMÁBÓL 
ORCI JÓZSEFET!

BIZALOM ÉVE
2024
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	 Baba 	 Született	 Anya
Mráz Márk	 2024. 02. 26.	 Mrázné Ágoston Mónika

Bennárik Barbara	 2024. 02. 27.	 Bennárikné Papp Viktória

Pávics Marcell	 2024. 03. 21.	 Telek Anita

Bardócz Bertilla	 2024. 03. 24.	 Hardi Henriett

Gogolák Janka	 2024. 03. 28.	 Boglár Bernadett

Kálmán Vanda	 2024. 03. 31.	 Báthori Réka

Takács János Edvárd	 2024. 03. 31.	 Hubik Alexandra

   Baba 	 Született	 Anya
Kővágó Karina Hanna	 2024. 04. 02.	 Mészáros Jennifer

Tornyai Benett	 2024. 04. 04.	 Berkes Emese Györgyi 

Lángi Levente István	 2024. 04. 04.	 Barsi Réka

Forgács Zselyke	 2024. 04. 06.	 Csorba Vivien Erzsébet

Farkas Dorka	 2024. 04. 08.	 Mikó Fanni

Hefler Dominik Dániel	 2024. 04. 12.	 Oberlander Réka

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

Á prilisban, májusban lezajlottak az óvodai beiratkozások. 
Hamar elröppen a nyár, beköszönt az ősz és szeptemberben 
a „Kicsi Cipők” óvodába viszik az apróságokat. 

„Hej, óvoda, óvoda! Olyan, mint egy kacsalábon forgó ékes palota?” 
„…Igaz, hogy sok gyerek lakik benne? Játékkal telt minden terme?”

Kíváncsian képzelődnek, fantáziálnak az oviba tipegő buksi 
fejecskék. A család életében is jelentős változás, amikor a kicsi 
csemetéből óvodás lesz, hiszen ez az az időszak, amikor a 
gyermekük a biztonságot, szeretetet nyújtó otthon melegéből 
elindul a szocializáció útján. Minden édesanya és édesapa a lehető 
legjobbat szeretné gyermekének. Számos kérdés fogalmazódik 
meg a fiatal szülőkben is, mikor legféltettebb kincsüket rábízzák az 
óvó nénire, dadus nénire. Boldog lesz – e csemetéjük az oviban? 
Felhőtlenül, vidáman telnek ott majd a napjai? Vigasztalják, ölbe 
veszik, babusgatják, ha sírdogál? Aggodalmak, kételyek, vegyes 
érzelmek kavarognak gondolataikban, hogy felelősségvállalásuk 
tudatában vajon jól döntöttek-e? Biztos, hogy a legjobb óvodát 
választották gyermekük számára? 

Szerettük volna, hogy a sok felmerülő, „Mi lesz, ha…..?” „Hogy 
lesz, ha….. ?” kérdésre megnyugtató választ tudjunk adni a 
bizonytalan kétségek között lévő szülők számára, hogy nyugodt 
szívvel, bizalommal, örömteli kíváncsisággal várják Ők is a 
szeptemberi ovikezdést. 

Az óvodai beíratásokat megelőzően 2024. április 9.-én 
szeretettel hívtuk és vártuk az Ismerkedő Nyitott Óvodai 
Napunkra a Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvodába a kettő és 
fél, három éves kicsinyeket és szüleiket.  Reggel nyolc órától 
délután fél ötig, a nap bármely szakában folyamatosan érkezhettek 
az érdeklődő családok.

Az apróságok felfedezhették az „Ovi Birodalom” minden zeg-
zugát, a csoportszobákat, gyermekmosdó helyiségeket, öltözőket. 
Végig léphettek a „Titokzatos galériába”, kanyargó lépcsőfokokat 
mászhattak meg, ahol az egymás mellett sorakozó kicsi ágyak 
Hófehérke és a hét Törpe történetére emlékeztetnek . 
Megismerkedhettek az óvó nénikkel ,  dadus nénikkel ,  a 
gyermekcsoportokkal, azok szimbólum neveivel. A nagyobb ovisok 
örömmel várták, kedvesen, meleg szeretettel fogadták a kis 
vendégeket. Büszkén mutogatták meg nekik a polcokon kínálkozó 
sok érdekes játékszert. Babusgató simogatással, anyáskodva 
hívták közös játékba a kicsiket.

A legizgalmasabb élményt a többféle mozgásfejlesztő eszközzel 
felszerelt „Tornatermi Játszóház” kínálta, ahol kedvükre futkoshattak, 
ugrálhattak, kipróbálhatták ügyességüket, bátorságukat.

A játszóudvar is sok kalandot rejtegetett számukra, hamar 
feltérképezték a homokozót, a hintákat, a kis motorokat, járgányokat. 
A kisfiúkat a labdákkal teli, zárt focipályáról alig lehetett kicsalogatni.

A szülők is bepillantást kaptak mindennapjainkba, megismerhették 
pedagógiai programunkat, felfedezhették a szlovák nemzetiségi 
nevelés aktív létét óvodánk életében. Lehetőségük volt az egyéni 
beszélgetésre, kérdéseik feltevésére, melyekre igyekeztünk 
megnyugtató, kielégítő választ adni számukra. 

Köszönjük az érdeklődést, bizalmat. Jó érzéssel töltött el 
bennünket, hogy leendő kis lakóink mindegyike nagyon jól, már-már 
otthon érezte magát az oviban.

Bízunk benne, hogy szeptember elején vidám kis ismerősök 
tipegnek be a kis cipőkben a Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda 
kapuján.  	 Csernák Ferencné 

szlovák nemzetiségi óvodapedagógus

„Egy, kettő, három, négy, Te kis cipő hová mégy? 
Kipp-kopp, kopogok, Óvodába indulok!”
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2024 áprilisában kötöttek házasságot:

április 4.	 Babin Dániel–Várdai Virág
	 Vadász Renátó–Kótai Vivien 
április 12.	 Koós Vilmos–Dezső Júlia

55 éve (1969 áprilisában) kötöttek házasságot:
április 19. 	 Balog József–Kalecz Julianna 

50 éve (1974 áprilisában) kötöttek házasságot:
április 6.	 Balázs László Károly–Fúri Erzsébet Katalin
április 19. 	 Farkas György–Rábai Mária
	 Mráz Pál–Jóri Mária 
április 27. 	 Botlik Béla–Lajtos Erzsébet

40 éve (1984 áprilisában) kötöttek házasságot: 
április 13.	 Lakos Zsigmond–Galacz Klára
április 14.	 Süveges Mátyás–Schmidt Mária

30 éve (1994 áprilisában) kötöttek házasságot: 

április 8.	 Valentyik László–Boros Tünde Anikó

április 23.	 Kovács György–Gombár Erzsébet

	 Papp László–Garajszki Erzsébet

április 29.	 Gáspár József–Petrik Erzsébet

20 éve (2004 áprilisában) kötöttek házasságot: 

április 3.	 Kléh István–Pazman Aranka

április 16.	 Turányi László–Szarvas Erika

április 17.	 Kecskés Gábor–Jenei Ildikó

április 24.	 Malecz László–Kecskeméti Hajnalka

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

M ég néhány nap és túl vagyunk az újabb választási 
megmérettetésen. 26 év önkormányzati képviselői 
tapasztalattal a hátam mögött veszem a bátorságot és 

megosztom Önökkel néhány gondolatomat ebben a témában. 
Talán a legfontosabb felismerés: a választás után is van élet. 

Ugyanúgy létezünk, találkozunk egymással a mindennapokban, 
mint azt megelőzően. Segítünk, ha bajba kerülünk, örülünk a közös 
sikereknek, sírunk, ha elveszítünk valakit, megteszünk mindent a 
gyermekeink és fiataljaink védelméért, az eljövendő generációk 
biztonságos jövőjéért, újabb és újabb régi recepteket fedezünk fel, 
nagyokat kacagunk a jó vicceken.

Mindezek tudatában érdemes odafigyelnünk arra, hogy ebben az 
érzelmileg erősen felfokozott időszakban ne okozzunk egymásnak 
olyan lelki sérüléseket, amelyeket a későbbiekben már nem tudunk 
begyógyítani. Érvényes ez a választásokon résztvevő jelöltekre és a 
szavazókra egyaránt. Korunk nagy vívmánya a közösségi média, 
óriási lehetőségeket nyújt a széleskörű tájékozódásra, sőt a közvetlen 
hozzászólásoknak köszönhetően, a bennünket érintő témákban való 
aktív részvételre is. Ugyanakkor, sajnos arra is, hogy az otthoni 
magányban megfogalmazott, kellően át nem gondolt „forradalmi, és 
az akkor és ott frappánsnak tűnő” gondolatok megosztásával, életre 
szólóan megbántsuk egymást. Ezt követően pedig – egy esetleges 
személyes találkozó során – jön a szégyenérzet, a földet nézés, 
menekülés a másik tekintete elől. 

Sokan talán nem is gondolnak bele, hogy az önkormányzati 
képviselőség nem azt jelenti, hogy öt évre beülök egy kényelmes 
karosszékbe és élvezem (az egyébként sem létező) kiváltságokat. 
A város egésze fejlesztésének közös célján túl, a nyolc dabasi körzet 
képviselője egyenként is folyamatos küzdelmet vív azért, hogy a 
saját körzetében megvalósítsa a beígért programját. Ezt egy jobb 
gazdasági környezetben könnyebb, egy megszorításokkal teli 

időszakban nehezebb elérni. Bár az elmúlt öt év ez utóbbiak közé 
tartozott, nem hiszem, hogy lenne szégyenkezni valója a most 
leköszönő testületnek. Úgy gondolom, hogy amit ebből a nehéz 
helyzetből ki lehetett hozni, azt mi kihoztuk.

A képviselőség sajnos nem jár együtt azzal a közgondolkodásban 
gyakran megjelenő képzettel sem, hogy egy képviselő helyben 
mindent el tud intézni. Az én ezzel kapcsolatos személyes 
tapasztalatom az, hogy a választók megértik, ha világosan 
elmondjuk, hogy egy adott témában tudunk-e segíteni, vagy 
egészen biztos, hogy nem. Éppen ezért a legfontosabb, hogy egy 
képviselő soha ne gondolja magáról, hogy olümposzi magasságban 
leledzik. Legyen elérhető, segítőkész és őszinte! Fogalmazzon 
egyértelműen! Talán ezzel a fajta hozzáállásunkkal is sikerült az 
eddigi bizalmat kiérdemelnünk. 

A képviselőségre érdemes egy eszközként tekinteni, ami lehetővé 
teszi a közösség ügyeiben való közvetlen részvételt, és ha az 
ötleteink mellé megfelelő számú támogatót is sikerül találnunk a 
testületen belül, akkor ezeket az ötleteket valóra is tudjuk váltani. Mi 
ezt tesszük évtizedek óta. A kezdeti években az íróasztalfióknak 
gyártottuk a terveinket, majd miután megnyíltak a pályázati 
források, elkezdtük szépen sorjában megvalósítani azokat. Ez a 
fejlődés látható a ciklusonként kiadott könyveinkben, amikben az 
adott időszakban elért eredményeket osztjuk meg.

Végül egy zárógondolat: legyünk minél többen június 
9-én az urnáknál. Éljünk a választás adta lehetőséggel, 
tegyük el a jelöltek választási szórólapjait, és az elkövet
kezendő időszakban bátran kérjük számon a programokban 
beígérteket! 

Szandhofer János 
alpolgármester

KÖZÖSEN DÖNTÜNK A JÖVŐNKRŐL
BIZALOM ÉVE

2024
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Az anyaság nagyon sok mindenre megtanított; a 
folyamatos aggódás, féltés és gondoskodás a 
mindennapom részévé vált. Sokszor nehéz és kimerítő 
0-24-ben helytállni, de nincs csodálatosabb dolog a 
gyermekeim szereteténél. Szerencsésnek mondhatom 
magam, ugyanis én duplán kapok huncut pillantásokat, 
nagy öleléseket, simogatásokat, finom puszikat, boldog 
baba mosolyokat és kacagásokat, amikkel minden 
alkalommal újra és újra el tudnak varázsolni. Úgy érzem, 
az életem legszebb időszakát élem jelenleg.

Majeczkiné Bánhidi Renáta

Az én nagy szívfájdalmam, hogy nem született 
testvérem, pedig annyira szerettem a gyerekeket. 
Engem a jó Isten egy fiú és négy leánygyermekkel 
ajándékozott meg. Férjemmel közösen minden döntést 
úgy hoztunk meg, hogy a gyerekeink érdekeit szolgálja. 
Kis vándormadarak voltunk, mert mindig azt kerestük, 
hogy nekik jó legyen. Mi nem számítottunk, nem volt 
éhségünk másra, csak, hogy mindent megteremtsünk 
számukra. 

 Kertész Jánosné, Piroska néni

Boldog
 anyák napját !

A címoldalon
Suhajda-Balázs Dóra 
és kislánya, Suhajda Zorka látható
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RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a 
zene, a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, 
énekekkel és zenével.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig 
– Farkas Barabás Réka

SZERETET-TÉR A SZERETETÉRT
Szülő–gyermek kapcsolódást erősítő relaxációs foglalkozás 
mesével és kézműves tevékenységgel egybekötve.
május 18., 17.00–19.00
Foglalkozás időtartama: 2 óra
Ajánlott korosztály: 5–10 éves; max. létszám: 12 fő
Foglalkozás díja: 3000/Ft/pár (anya-gyermek)
Előzetes bejelentkezés szükséges!
Sarkadiné Papp Rita óvodapedagógus, Acess Bars kezelő
06-30/223-64-56

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet vérkerin
gését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz.
2 hónapos kortól.
csütörtökönként 10.00–11.00
Jelentkezni: fucskupolla@gmail.com – Svébis-Fucsku Polla
60 perc 2000 Ft/család/alkalom
Jelentkezés: pankamese@gmail.com
Szőke Anna pedagógus, művészeti- és meseterapeuta

HELEN DORON ENGLISH – Angol nyelvoktatás gyerekeknek
Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
3 hónapos kortól 19 éves korig
hétfőnként: 	 16.00–17.00 alsósok
	 17.00–18.00 ovisok
szerdánként:	 16.00-tól óvodás korosztály
	 17.00-tól 1-2. osztályosok
	 18.00-tól 9 éves kortól várjuk a gyerekeket
Bejelentkezés szükséges: Baross Edit: 06 70 331 0676

MOSI PELUS KLUB
A klub célja, hogy a jelenlegi mosimamik összefogásán túl az 
érdeklődőket is egy csokorba fogja és segítse. Az eldobható 
pelenka környezetszennyezésére szeretnénk felhívni a figyelmet 
és hogy a mosható pelenka használatával mennyivel élhetőbb 
bolygót tudunk teremteni gyermekeinknek.
május 10., 9.30–11.30

ÖNBIZALOMFEJLESZTÉS – Csoportos gyakorlati est
Párkapcsolat a családállítás szemszögéből!
május 24., 17.00
Vezeti: Bódi Melinda; jelentkezés: 06-30-358-66-50
Ára: 4000 Ft/fő

CSALÁDÁLLÍTÁS
május 25., 16.00–20.00
Szervező: Nagyváradi-Kollár Flóra EQ- és 
személyiségfejlesztő szakember, családállító, önismereti 
csoporttréner
Bejelentkezés: 06-20-852-73-69
Hozzájárulás: állítást kérők: 15 000 Ft; képviselők: 6500 Ft

EQ SZEMÉLYISÉGFEJLESZTÉS
Válj önmagad legjobb verziójává! Önismeret,  érzelmek kezelése, 
anyasággal kapcsolatos problémák, kiégés, határhúzás, női, férfi 
minőséggel kapcsolatos problémák
Szervező: Nagyváradi-Kollár Flóra EQ- és 
személyiségfejlesztő szakember, családállító, önismereti 
csoporttréner
Bejelentkezés: 06-20-852-73-69

LÉLEKTALÁLKOZÁSOK – önismereti élményest
Téma: Pénz –Mit jelent neked a pénz? Milyen hitrendszerek futnak
benned ezzel kapcsolatban?
május 31., 18.00–20.00
Az est meditációval zárul
Vezeti : Sarudi Detti

ECSETFILCES KALLIGRÁFIA OKTATÁS
május 18., 15.00–18.00
Az eszközök és a munkafüzet biztosítása az árban.
Alsó korhatár 10+ év.
A workshop ára: 14 990 Ft/fő
Családi kedvezmény: 13 500 Ft/fő (anya-lánya)
A foglalkozást vezeti: Vidám Marcsi
Jelentkezés: 06-70-453-78-97

KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
ÉS ÉRTÉKTÁR

Kúriánk fotóstúdióként is működik, évszaknak megfelelő dekorációval 
és nagy szeretettel várjuk a fotósok jelentkezését.

Érdeklődni a 06-70/337-0830-as, vagy a 06-20/210-3071-es 
telefonszámokon, a dabaslevendulahaz@gmail.com e-mail címen és 

Facebook odalunkon lehet.
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KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

MÁJUS HAVI PROGRAMOK
Dabas, Szent István út 58. | Telefon: 06-29/360-237, 06-30/383-2738

E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu, Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu | www.kmkdabas.hu
Intézményünk nyitvatartása: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton és vasárnap rendezvény szerint

A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

RENDEZVÉNYEK 

JÚNIUSI ELŐZETES JÚNIUSI ELŐZETES 

LEGOKIÁLLÍTÁS LEGOKIÁLLÍTÁS 
június 29-30. (szombaton és vasárnap) egész nap.június 29-30. (szombaton és vasárnap) egész nap.

V. KASZINÓ-TERASZ
Idén is Kaszinó-terasz a művelődési központ 
szabadtéri színpadán!
A 2024-es évad fellépői: Udvaros Dorottya és Hrutka Róbert, 
Klem Viktor és Trokán Nóra, Járai Máté, Náray Erika és Nyári 
Krisztián, Vecsei H. Miklós és Csorba Lóci, valamint a Bordó 
Sárkány zenekar.
A jegyértékesítés elkezdődött – belépőjegyek válthatóak a 
www.jegy.hu oldalon és az intézmény irodájában.

FELHÍVÁS
ÖRÖKMOZGÓ NYÁRI TÁBOROK

Idei nyári napközis gyermektáboraink időpontja:

július 8-12. és július 29-augusztus 2.

Jelentkezés: www.kmkdabas.hu vagy 
telefonon: 29/360-237 és 30/383-2738.

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 

NÉPTÁNCOKTATÁS
Óvodás néptánccsoport: péntekenként, 16.00–17.00 óráig

Szakmai vezető: Csébi Orsolya
Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport: 

hétfőnként 16.30–17.30 és péntekenként 17.00–18.00 óráig
Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

Tilinkó néptáncegyüttes: 
hétfő 17.30–19.00 és péntek 18.00–20.00 óráig
Szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor

NÉPI HANGSZER OKTATÁS: pénteken 16.00 órától
Szakmai vezető: Kovács László

BALETT GYEREKEKNEK: pénteken, 17.30–18.30 óráig 
HIP-HOP–JAZZ–DANCE: K-CS: 16.00–18.00 óráig
SZENIORTÁNC: szerdánként, 18.00 órától
SZÉPKORÚAK KLUBJA: klubalkalom június 1. (szombat),  
15.00 órától
Vision Hip-Hop: keddenként 17.30–19.30 óra között

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS  
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Dabas, Kossuth László u. 19. | Telefon: 06-29/362-545, 06-30/534-1138
E-mail: Dágány Józsefné – galeria@kmkdabas.hu

Nyitvatartás: hétfő és péntek 13.00–17.00, 
kedd–csütörtök 9.00–17.00 óráig; 

hétvégén – előre egyeztetett időpontban.

KULTURÁLIS NEGYED 
HELYTÖRTÉNETI SÉTA
Csoportok és egyéni látogatók esetén is 
szükséges az előzetes 
időpontegyeztetés a +36-29-362-545 
vagy +36-30-534-1138-as számok 
valamelyikén.
További információk: www.kmkdabas.hu

XXIII. NEMZETKÖZTI-MAGYAR FOTÓSZALON 
alföldi régiója válogatott és díjazott képeinek kiállítása
A kiállítás a Magyar Fotóművészek Világszövetsége 
gondozásában kerül megrendezésre.
Megtekinthető: május 17-ig.
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„T-MA” – MŰVÉSZEK A MŰVÉSZETÉRT 
EGYESÜLET CSOPORTOS KIÁLLÍTÁSA
Az alkotások anyaga rendkívül gazdag és változatos, teret adva 
a portrék, csendéletek, tájképek, figuratív és nonfiguratív, 
absztrakt műveknek egyaránt. Az egyesület alapító tagjai 
között dabasi művészek is megtalálhatók, így a kiállításnak 
különleges jelentősége van a helyi művészeti közösség számára.
Megnyitó: május 24. (péntek), 17.00 óra
A kiállítást megnyitja: dr. Feledy Balázs művészeti író
A tárlat megtekinthető június 28-ig.

ELŐKÉSZÜLETBEN:
ÉPÍTÉSZETI ÉRTÉKEK DABASON: 
A KLASSZICISTA KÚRIÁK MÚLTJA ÉS JELENE; 
DABAS, A NYOLC TORONY VÁROSA
Megtekinthető: július 1-jétől.

 

HALÁSZ BOLDIZSÁR 
VÁROSI KÖNYVTÁR 

Dabas, Ravasz L. u. 2. (régi Zalka óvoda)
Szakmai csoportvezető: Illy Noémi
Telefon: 29/360-529, 30/438-2352
E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com

Honlap: www.dabasikonyvtar.hu

A könyvtár április 15-től nyári nyitvatartással várja olvasóit:
H.–K., Cs.–P.:		  10.00–18.00 óráig
Szerda:		  14.00–18.00 óráig
Szombat:		  9.00–12.00 óráig
(Az aktuális, napi nyitvatartásról a könyvtár internetes oldalain, 
valamint a Dabas Rádió műsorain keresztül tájékozódhatnak!)

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 
2021. június 1-jétől késedelmi díjat

számítunk fel a régóta kint lévő

könyvekre!

A késedelmi díj összege:

300 Ft/könyv/hó 

ÉLMÉNYFESTÉS SZENIOROKNAK
A HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIÁBAN

„A művész ott él benned, így tapasztalatra sincs 
szükséged. Csak legyél nyitott és hagyd, hogy 
elragadjon az alkotás öröme!"

Szenior programjainkat az idei évben Élményfestés foglalkozással 
bővítettük. Már az első egy-két alkalommal bebizonyosodott, hogy 
a festészetnek fontos szerepe van a szenior kulturális események 
programjai közt. 

A nagy létszám mellett a 
lelkesedés is örömteli, átlagban 
20 fős létszámmal alkotunk 
egyszerre. Februárban a kínai 
h o l d ú j é v  j ö v e t e l é v e l  a 
sárkányok, márciusban pedig 
Nőnap alkalmából virágok 
festése volt az a lkotások 
témája , amelyeket néhány 
hétre a Halász Móricz-kúria 
galéria falán be is mutatunk. 
Szeretnénk a hal lgatókkal 
megismertetni, hogy minden 
alap tudás nélkül is élmény tud 
lenni a festés, amely egyben kikapcsolódás is a mindennapi 
rutinból. A csoporthoz való csatlakozáshoz előzetes bejelentkezés 
szükséges. 
Érdeklődni a Halász Móricz-kúriában lehet az alábbi telefonszámon: 

+36 70 658 3963
Viola Éva

foglalkozásvezető
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 ORIMAMI – PAPÍRVARÁZSLAT
 NAGYMAMÁKNAK! 

– május 13., június 24., 9.00–14.00 óráig
vezeti Pálinkásné Balázs Tünde

STRESSZOLDÓ ÜLŐTORNA
14.30–15.30 óráig – minden hétfőn
Marikával, Tündével, Margitkával

 SZENIOR AKADÉMIA ELŐADÁSA
– május 27. (hétfő), 10.00 óra 

Huber Szebasztian: A sport, mint 
közösségteremtő erő 
Dr. Jászberényi József: Mi várható az 
olimpián?

– június 17. (hétfő), 10.00 óra 
TANÉVZÁRÓ

 ÉLMÉNYFESTÉS SZENIOROKNAK!  
– május 6., június 3., 9.00–12.00 óráig
Viola Éva vezetésével

SZENIOROKNAK SZERKESZTETT
MŰSOR A DABAS TELEVÍZIÓBAN 

– május 13., június 10. , 17.00 órától
a műsor ismétlése: 
május 14., június 11. 11.00 órától

 „SZENIOR ÖRÖMTÁNC” 
– hétfőnként 18.00–19.30 óráig
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KIMOZDÍTÓ 
élmény-, szórakoztató és fejlesztő 
programok az egyedül élő időseknek 

– május 14., 22., 28., június 4., 11., 18., 25.,   
9.00 órától

 „FECSEGŐ TIPEGŐK”
  NORDIC WALKING 
gyaloglás szenioroknak 

– május 7., 14., 22., 28., június 4., 11., 18.,  
9.30–11.30 óráig 
Viola Éva vezetésével

 HORGOLÓKLUB
– május 14., június 11.,  14.00–16.00 óráig
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

 TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE 
– május 28., június 25.,  14.00–16.00 óráig
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

ÉLMÉNYZENE SZENIOROKNAK
– május 14., június 11. 14.00–16.00 óráig
Helyszín: Kör Színházi Műhely  
(Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 38.)
Zelenák Dániel jazzgitárművész vezetésével

 DABASI DALKÖR  
felnőtt népdalkör próbái,  

– keddenként 17.00–19.00 óráig
Pavella Krisztina szakmai vezető

 SZENIOR LABDATORNA
– szerdán, 8.00–9.00 óráig  
Horváth Gabriella oktatóval

 ANGOL NYELVOKTATÁS 
aktívkorúaknak szerdán, 8.00–10.00 óráig
szenioroknak szerdán, 10.00–12.00 óráig
Sebján Emese nyelvtanárral

 BABA-MAMA KLUB
– szerdán, 16.00–18.00 óráig
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

 „NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING  
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral  

– május 16., 23., 30., június 6., 13., 20., 27.,  
10.00 –11.30 óráig

 „VERSELŐ” SZENIOROK  
– május 30., június 6., 27.,  
13.30–15.30 óráig versolvasás, versmondás 
Szakolczai Katalin pedagógussal

 SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
– május 16., 23., 30., június 6., 13., 20., 
16.00–18.00 óráig 
Faragó Ádám színésztanulóval

 SZENIOR VÍZITORNA
– május 17., 24., 31., június 7., 14., 21., 28.  
13.00–14.00 óráig; helyszín: TANUSZODA
Horváth Gabriella oktatóval

 CSENDÜLŐ NÓTA 
– május 24., június 21., 18.00 óra 
a foglalkozást vezeti: Kajli Zoltán Gábor

 KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK
 KLUBJA  

– május 11., 25., június 22.,  9.00–12.00 óráig
Vágó Péter bélyeggyűjtővel 

 „SZABADLÁBON HATVAN FELETT”
utazások és városlátogatások, múzeum- 
kiállítás- és épületbejárások gyakorlottabb 
szenior túrázóknak 

– május 18., június 8 
Viola Évával és Sebján Emesével

 ÉLMÉNYFESTÉS 
gyerekeknek, felnőtteknek  

– május 25., június 22.,  14.00–18.00 óráig
foglalkozásvezető: Viola Éva

GYERMEK MÉDIAKÖZPONT 
– május 25., június 22., 9.00–12.00 óráig 
foglalkozásvezetők: Braun Ágnes,  
Sebján Emese, Faragó Ádám

 DIAMOZI 
Diafilmvetítés és mesefeldolgozás kicsiknek 

– május 18., június 15., 10.00–11.00 óráig

 DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB
 ÖSSZEJÖVETELE 

–  június 15., 15.00–21.00 óráig
klubvezető: Szabó Jánosné

 GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB
 ÖSSZEJÖVETELE 

– június 16., 9.00 óra
Helyszín: ’56-os Büszkeségpont – 
Nyugdíjasház
klubvezető: Petróczy Attiláné

TÁRSASJÁTÉKKLUB
időskori memóriaedzés

– május 26., június 23., 15.00–19.00 óráig
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA MÁJUS-JÚNIUS 
HAVI PROGRAMOK
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VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

NAGYMAMÁK LEVESEI ÉS SÜTEMÉNYEI
Májusi gasztronómiai rovatunkhoz az unokák kedvenc levesei és 
süteményei készültek el a Csipetnyi Dabas konyhájában, telis-tele 
szeretettel fűszerezve, amelyet a lentebbi fotókon is felfedez
hetünk. Csernák Józsefné és Emma unokája az újhagymával 
ízesített tavaszi zöldborsólevest és a gyors kuglófot készítette el, 
Erős Istvánné pedig Olivér és Dominik unokáival babgulyást 
főzött és többféle ízesítésű keltkalácsot sütött. Igyekeztünk 
pontosan lejegyezni a recepteket, de mindenképpen tanácsoljuk, 
hogy a QR-kódolt videófilmet is tekintsék meg az ételek 
elkészítése előtt, mert hasznos tippeket és varázslatos 
pillanatokat örökítettünk meg a nagymamák és unokák közös 
konyhai feladataiból. Emma gyakori és precíz segítség már a 
konyhában, örömmel figyeli és tanulja Éva mama tanácsait. Olivér 
és Dominik pedig kitűnően dolgozik a nyújtófával, fegyelmezetten 
segítenek minden feladatban Teri mamának.

A receptmelléklet négy ételének felvételekor bebizonyosodott, 
hogy a legjobb ízeket akkor tudjuk elérni, ha szeretettel főzünk. 
A szeretet varászfűszerét nem lehet a boltban megvásárolni, ezt 
csak mi tudjuk az együtt töltött idővel, türelemmel megterem
teni, így lesznek ételeink ízletesebbek és így is lehetünk 
boldogabbak, ha sokáig kóstolhatjuk a nagymamák ételeit.

Pálinkásné Balázs Tünde
alpolgármester  

A KÖR SZÍNHÁZI MŰHELY MŰSORA
Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 38. 

Május 7-től minden kedd este 19.00–20.30  

Kezdő meditációs tanfolyam (8 alkalom)

Május 8-tól minden szerda este 19.00–20.30  

Haladó meditációs tanfolyam (8 alkalom)

Június 15.  16.00 óra 
Beszéd utca 3. 
interaktív, fejlesztő színházi előadás 5 éves kortól  –
BEMUTATÓ ELŐADÁS

NYÁRI TÁBOROK:
Július 15–19-ig NEXT személyiség- és közösségépítő tábor 
11–15 éves korig (bejárós tábor, naponta 10.00–16.00-ig)
Július 22–26-ig Kör Drámatábor 13–18 éves korig 
(bejárós tábor, naponta 10.00–16.00-ig)

Részletek és jelentkezés a Kör Színházi Műhely 
Facebook oldalán!
Érdeklődés: korszinhazimuhely@gmail.com/+36302680930

Bővebb információ a Kör Színházi Műhely Facebook oldalán.
Jegyek igényelhetőek a beszed.hu oldalon, vagy 
a korszinhazimuhely@gmail.com e-mail címen.
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   Név	 Született	 Kor
Kovács Pálné 
(Kronvalter Mária)	 1934. 04. 25.	 90 éves
Turcsányi Jánosné 
(Svébis Mária)	 1932. 04. 02. 	 92 éves
Mészáros Sándorné 
(Csillag Rozália)	 1931. 04. 04.	 93 éves
Opóczki Sándorné 
(Kovács Erzsébet)	 1930. 04. 17. 	 94 éves
Zsilla Gyuláné 
(Keserü Aranka Lujza)	 1930. 04. 25. 	 94 éves
Kosztolányi Istvánné 
(Barsi Zsuzsanna)	 1928. 04. 01.	 96 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!
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FELHÍVOM A TISZTELT LAKOSSÁG FIGYELMÉT A 2024. 
JÚNIUS 9-ÉN TARTANDÓ EURÓPA PARLAMENTI, HELYI 
ÖNKORMÁNYZATI ÉS NEMZETISÉGI VÁLASZTÁSOKKAL 
KAPCSOLATOS TUDNIVALÓKRA! 
A választási értesítőt minden választópolgár a lakcímére kapja meg 
2024. április végéig. Aki nem kapott, vagy elveszítette, újat 
igényelhet a Helyi Választási Irodától.
Választásra az alábbi kérelmek nyújthatók be:
– �Mozgásában, egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt 

gátolt állampolgár továbbra is kérhet mozgóurnát. Levélben a 
kérelmet 2024. június 5-én 16.00 óráig, személyesen vagy 
elektronikus azonosítással, elektronikus úton 2024. június 7-én 
10.00 óráig, azt követően a választás napján 12.00 óráig az 
SZSZB-nél lehet leadni 

– �Átjelentkezésre annak lesz lehetősége, aki ideiglenes lakcímét 
2024. február 11-ét megelőzően létesítette, és az még a választás 
napján érvényes. A kérelmet az állandó lakcím szerinti HVI-hez 
kell továbbítani. Az erre vonatkozó igényt legkésőbb május 31-én 
16.00 óráig be kell juttatni a hivatalba, ahogyan az EP választásra 
irányuló átjelentkezési kérelmet is.

2024. június 7-én 10.00 óra után a névjegyzék lezárásra és 
kinyomtatásra kerül, ezt követően abba választópolgárt sem 
felvenni, sem törölni nem lehet.
Nemzetiségi választásra is ekkor kerül sor, nincs külön szavazókör, 
mindenki a saját szavazókörében adhatja le nemzetiségi 
önkormányzatra a szavazatát, ha az adott nemzetiség névjegy
zékében szerepel. Nemzetiségi névjegyzékbe vételre 2024. május 
31-ig lehet jelentkezni. Aki nem szerepel a névjegyzékben, nem 
szavazhat és jelöltként sem indulhat.
Jelöltek bejelentésének határideje 2024. május 6-án 16.00 óra.
Választási kampány 2024. április 20-án kezdődik, és június 
9-én 19.00 óráig, a választás végéig tart. 
A kampány eszközei: plakát • jelölő szervezet vagy jelölt általi közvetlen 
megkeresés • politikai reklám, politikai hirdetés • választási gyűlés
Plakátot csak a vonatkozó jogszabályok és a közterület-használatról 
szóló rendelet előírásainak megfelelően lehet elhelyezni, és a 
választást követő 30 napon belül el kell távolítani. (2024. július 8.)
Megszűnt a kampánycsend intézménye. A választás napján 
azonban a kampány korlátozásokkal gyakorolható, így 2024. június 
9-én nem folytatható kampánytevékenység
a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában 
foglaló épületben,
b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazó
helyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres 
távolságon belül közterületen,
c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen belül 
tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyásolására 
alkalmas módon. 

2024. június 9-én választási gyűlés nem tartható, és politikai 
reklámot nem lehet közzétenni.
2024. június 9-én a közvélemény-kutatást végző személy abba az 
épületbe, amelyben a szavazóhelyiség van, nem léphet be. Az 
épületből kilépők megkérdezésével készített közvélemény-kutatás 
eredményét (exit poll) csak 2024. június 9-én 19.00 óra után szabad 
nyilvánosságra hozni. 
SZAVAZÁS
Szavazni kizárólag személyesen, a választási értesítőben megjelölt 
szavazóhelyiségben lehet, a szavazás napján reggel 6 órától este 7 óráig. 
DABASON MINDEN SZAVAZÓKÖR AKADÁLYMENTESÍTETT!
A választópolgárok a szavazóhelyiségben csak a joguk 
gyakorlásához szükséges ideig tartózkodhatnak. 
Akinek szükséges, általa választott segítő közreműködését veheti 
igénybe, vagy az SZSZB két tagja segíti az arra rászorulót, vagy 
elmagyarázza a tudnivalókat.

A választópolgárt a szavazást megelőzően azonosítani kell. 
Ehhez személyazonosító igazolványra, útlevélre vagy 
jogosítványra és minden esetben lakcímkártyára van szükség. 
Kérem, okmányait mindenki vigye magával, ellenkező esetben 
nem szavazhat!

Akinek okmányai lejártak, vagy lakcíme, házszáma 
megváltozott, de lakcímkártyáját még nem cseréltette ki, 
haladéktalanul tegye meg az okmányirodában.
Csak az szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel.
A szavazólapot a választópolgár jelenlétében kell lepecsételni. 
Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre 
vagy listára lehet a jelölt vagy lista feletti körbe tollal írt két, 
egymást metsző vonallal. A szavazat érvényességét nem érinti, ha 
a szavazólapon az érvényes szavazat mellett bármilyen 
megjegyzést tesznek.

Szavazólap elrontása esetén az SZSZB a lapot bevonja, külön e 
célra szolgáló borítékba helyezi és a rontott helyett új szavazólapot 
ad ki. Erre csak egyszer van lehetőség.

A szavazólap kitöltésének ideje alatt csak a választópolgár, és ha 
szükséges, segítője tartózkodhat a szavazófülkében. A szavazólapot 
borítékba helyezi és az urnába dobja.
A választást 19.00 órakor le kell zárni.

Ezt követően a Szavazatszámláló Bizottság ellenőrzi az urnák 
sértetlenségét, majd felbontja azokat. A szavazólapokat külön 
kötegelik , illetve többször átszámolják, majd a szavazóköri 
jegyzőkönyv kitöltésével megállapítják a szavazóköri eredményt. 
Munkájukat a jegyzőkönyvvezető (HVI tagja) segíti.

Kérdéssel, kérelemmel fordulhatnak az HVI Irodához: Dabas, 
Szent István tér 1/b, tel.: +36-29/561-249, +36-29/561-220. 
Információt találhatnak a választással kapcsolatban a www.
dabas.hu és a www.valasztas.hu honlapon.

Rigóné dr. Roicsik Renáta, HVI vezető

2024. JÚNIUS 9. –  VÁLASZTÁS 
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A FELELŐS ÁLLATTARTÁSÉRT

ISMÉT IVARTALANÍTÁSI AKCIÓ
Dabas Város Önkormányzata ivartalanítási akciót hirdet 2024. 
május 1. napjától május 31. napjáig tartó jelentkezési 
határidővel, a dabasi lakcímmel rendelkező állattartók kedvencei 
számára. 
Figyelemmel az állatvédelmi szabályokra és a felelős állattartásra, 
a nem kívánt szaporulat kezelésének leghatékonyabb módja az 
ivartalanítás. Az ivartalanítási akció keretében Dabas Város 
Önkormányzata az ivartalanítás díjának 50 %-át átvállalja, 
támogatva ezzel az állattartót. Az ivartalanítás összegének 
fennmaradó részét (50 %) az állattartó köteles megfizetni a 
beavatkozást végző állatorvosnak, a kiállított számla ellenében. 
A beavatkozásokat jelen ivartalanítási akció keretében
kizárólag az alábbi állatorvosok jogosultak elvégezni:
Dr. Atkári Tamás: 06-20/937-6905 e-mail: atkari.t@freemail.hu
Dr. Regős Anikó: 06-70/589-4656 e-mail: anikoregos@gmail.com
Dr. Doricsák János: 06-30/244-5204 e-mail: doricsakj@freemail.hu
Dr. Bálint Mihály: 06-30/859-8946 
e-mail: balintmihaly@freemail.hu
A beavatkozások elvégzésével kapcsolatban előzetes időpont 
egyeztetés és állapotfelmérés szükséges. Az ivartalanítás elvégzése 
az állatorvos ütemezése és foglaltsága függvényében zajlik.
 A programban azok a dabasi állattulajdonosok vehetnek részt, 
akik az igénybejelentés előtt legalább 3 hónappal már bejelentett 
lakcímmel, illetőleg tartózkodási címmel rendelkeztek, vagy 
nyilatkoznak arról , hogy életvitelszerűen a kérelemben 
feltüntetett lakcímen tartózkodnak. 
Felhívjuk az állattartók figyelmét, hogy amennyiben az 
ivartalanítani kívánt eb nem rendelkezik mikrochippel, akkor a 
chippel való ellátását a varratszedés időpontjáig kezdeményezze 
az ivartalanítást végző állatorvosnál. Beteg, vemhes, legyengült 
állapotú állat vagy ivarzó szuka ivartalanítására nincs lehetőség! 
Kérjük, vegyék igénybe a lehetőséget!

Rigóné dr. Roicsik Renáta
Jegyző

A HULLADÉKGYŰJTÉS 
MÁJUSI  MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés május 13. és 17. között történik.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy május hónapban a 
zöldhulladék leadására a zöldhulladék-gyűjtőponton lehet 

sort keríteni az alábbi időpontokban és helyszíneken. 
Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
május 27–31. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
május 27. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
május 28. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
május 29. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
május 30. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 

ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a 
gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi 
nyesedékek.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

TISZTELT LAKOSSÁG!
Dabas Város Jegyzője felhívja Dabas Város közigazgatási 
területén található társasházak közös képviselőinek, illetve 
kapcsolattartóinak figyelmét, hogy a társasházakról szóló 2003. 
évi CXXXIII . törvény 35. § (1) bekezdésének értelmében a 
társasházaknak legkésőbb május 31-ig meg kell tartani rendes 
éves közgyűlésüket, melynek kötelező témája az előző évi 
pénzügyi beszámoló elfogadása, valamint az adott évi 
költségvetés megszavazása.

A pénzügyi beszámolót levélben eljuttathatja a 2370 Dabas, 
Szent István tér 1/B. címre, személyesen leadhatja a 2370 Dabas, 
Szent István tér 1/B. I. emelet 104. számú irodában, illetve 
elektronikus formában a dabas@dabas.hu e-mail címre is 
elküldheti.

Tájékoztatom, hogy a kétlakásos ingatlanok (amennyiben az 
Alapító Okiratban társasházként van bejegyezve) is kötelesek 
évente nyilatkozni arról, hogy az előző tárgyévben sor került-e 
közös költség szedésére.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Rigóné dr. Roicsik Renáta
Jegyző

Dabas Város Önkormányzatának Ember Erőforrás 

Bizottsága a 92/2024. (V. 06.) határozatával pályázatot ír 

ki 2024. évi kulturális programok támogatására 

összesen 1 290 000 Ft erejéig. 

A pályázat beadási határideje: 2024. június 15. 

Részletes pályázati kiírás a 

www.dabas.hu 

honlapon található.
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FEJLESZTÉSEK

Felső-dabasi településrész központjának területrendezése 32 
millió forintból, 400 fm hosszan és 1,80 fm szélesen valósul 
meg a közeljövőben. Az elkészült alapra kerül rá a térburkolat, 
valamint a kapubejárók megfelelő teherbírását beton 
alépítmény biztosítja. A projekt utolsó részeként egységes 
fasort telepítünk.

Gyóni városrészből indultak el a 
2024-es útkátyúzási munkálatok, 
mely első ütemben a Gróf Vay 
Sándor utcától a Bartók Béla útig 
halad. Ezután a város többi része 
következik. 
20 millió forintos keretből valósul 
meg a felújítás.

A Rabárerdő utca Venyige utcai elágazásánál 260 méter 
hosszan, 4 méter szélesen útalap épült április végén. 30 cm 
darált beton alépítmény, valamint 8 cm kiékelő murvaterítés 
tömörítése történt meg. Kialakításra kerültek a csapadékvíz 
helyi szikkasztására szolgáló földárkok is.

FEJLESZTÉSEK

B e l ü g y m i n i s z t é r i u m i  t á m o g a t á s b ó l ,  v a l a m i n t 
önkormányzati önerőből, mintegy 140 millió forintból 
készült el a sári ravatalozó épülete. Teljes környezetrendezése 
is megtörtént, és fák, növények telepítésével, kültéri padok 
elhelyezésével. 

A szőlősi bölcsőde beruházásánál megtörtént a munkaterület 
átadása, jelenleg tereprendezés és az alapozás zajlik a helyszínen.

Látványterv

Lindmayer utca útalapépítés
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FEJLESZTÉSEK

Új mini bölcsőde építése kezdődött el 
Dabasi-szőlőkben, Tinódi u. 2. szám alatti 
ingatlanon. Az RRF-1.1.2-21-2022-00034 
azonosító számú pályázat és a Magyar
ország Helyreállítási és Ellenállóképességi 
Terve keretében, 119,99 millió forint vissza 
nem térítendő támogatási összeg fel
használásával.

Dabas Város Önkormányzata 2022. január 
05-én pályázatot nyújtott be „Mini bölcsőde 
építése Dabasi-szőlőkben” címmel.
A sikeres pályázat Támogatási szerződése 
2022.06.30–án lépett hatályba. A projektnek 
része volt a tervezési tevékenység is, így 
2023-ben a tervek elkészítése, az enge
délyezési eljárás lefolytatása valósult meg. 
A közbeszerzési eljárás folyamán a nyertes 
ajánlattevő az RD-STÍLUS Építőipari és 
Szolgáltató Kft. lett, amely a beruházás 
kivitelezési feladatait fogja ellátni. A kivitelezés 
2024. 04. 15-én kezdődött a munkaterület 
átadásával és várhatólag 2025 januárjában 
fejeződik be.

A beruházás keretében 1 db csoportszoba 
kerül kialakításra a szükséges kiegészítő 
helyiségekkel együtt. Az intézmény 8 kis
gyermek ellátására lesz alkalmas. A tervezett 
épület hasznos alapterülete 136 m2  és 48 m2 

terasz. A beruházás része továbbá a 
működéshez elengedhetetlen eszközök 
beszerzése is. Az ingatlanon belül kerülnek 
kialakításra a parkolók, egy akadálymentes 

parkolóhely, valamint kerékpártároló. Az 
ingatlanon kialakításra kerül a gyerekek 
számára játszóudvar is.

A fejlesztés a kisgyermekek szakszerű 
napközbeni ellátásához és igény szerinti korai 
fejlesztéséhez teremt megfelelő körülmé
nyeket, valamint segíti a szülők munkába való 
visszatérését is. Mindemellett a férőhely
bővítés munkahelyteremtéssel is jár, hiszen, 
az Önkormányzat által biztosított szakmai 
munkahelyek száma növekszik az intéz
ményben.
A 8 férőhelyes mini bölcsőde 8 család számára 
teszi lehetővé a munkavállalást, és 5 fő 
számára biztosít munkalehetőséget.

A projekt az Európai Unió finanszírozásával, a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósul meg.

További információk: www. dabas.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
MEGKEZDŐDÖTT A MINIBÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE DABASI-SZŐLŐKBEN

2024. 04. 15.
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EMLÉKEIM A ZÁRDA-ISKOLÁRÓL
1941 és 1949 között a népiskola nyolc 
osztályából hetet a Zárda-iskolában 
végeztem. Az intézményt évtizedekkel 
korábban ,  az  e l ső  v i l ágháborúban 
hadiárvaháznak létesítette a Vay gróf, de 
még az én osztálytársaim között is volt 
hadiárva, ráadásul éppen egy gyóni lány. A 
karmelita apácák működtették. Az én 
időmben az apácafőnöknő előbb a 
németajkú Heléna főnővér volt, majd őt a 
magyar Huberta főnővér követte. A 
megszűnt alsódabasi polgári iskola tanulói 
is akkor, az 1940-es évek elején csatlakoztak 
az iskolához. Az államosítás után, 1949-
ben, amikor nyolcadikos, azaz végzős 

voltam, viszont már nem a zárdába, hanem 
a községi állami általános iskolába jártunk. 

A Zárda-iskolában akkoriban teljesen 
másként mentek a dolgok, mint manapság, 
még elképzelni és megértetni sem egyszerű. 
Talán az segíthet a legtöbbet, ha felidézzük 
a tévéből Szabó Magda megfilmesített 
regényében, az Abigélben látottakat. 
K im on d ot tan  va l l á sos ,  e rkö l c sö s , 
fegyelmezett légkör volt a jellemző. 
Kizárólag a katolikus felekezethez tartozó 
lányokat vettek fel. Óvoda is működött a 
zárdában, ott még a fiúk is velünk lehettek. 
Az iskolában egyetlen szabályt erősítő 
kivételre azért emlékszem, Olgyai Molnár 
Pálra, de nem tudom a pontos okát a 
kivételezésnek. Talán nem fogadták őt be a 
község többi iskolájába. 

A helyiek ,  a gyóniak ,  mint én is , 
bejáróként tanultak és otthon készítették el 
a leckét, mert házifeladatot mindig kaptunk. 
A szombat az bizony akkor még a többi 
hétköznaphoz hasonló tanítási nap volt. 
Volt itt növendék még a fővárosból , 
C s e p e l r ő l  v a g y  L a k i t e l e k r ő l ,  é s 
természetesen közelebbről, a környező 
településekről is. Ők bentlakásos diákokként 
tanultak, egy elég nagy teremben voltak 
elszállásolva, sokan elfértek benne. 

Ezzel szemben az osztályok nem voltak 
nagy l é t s zámúak ,  o l yan húsz  fős 
csoportokra emlékszem. Az apácák nem 
tanítottak, az oktatást tanítónők végezték. 

Zenovitzné Mária és Kóczián Emília, Bodnár 
Margit tanítónőkre emlékszem még név 
szerint. Kóczián Emília zuglói létére 1945 
után is tanított, de végül hazament. Ők az 
osztály minden tantárgyát oktatták, nem 
voltak szakos tanítónők. Az osztályok mellé 
egy-egy patroná ló apácanővér t i s 
rendeltek, aki a növendékek ügyesbajos 
dolgainak a megoldásában segített . 
Hozzájuk tulajdonképpen bármivel lehetett 
fordulni, még akár azzal is, ha nem sikerült 
vagy nehezen ment a leckeírás. 

A tanítás reggel 8 órakor a közös imával 
kezdődött és délig tartott.  A nyolcórás 
ke zd é sre  kü l ön ö sen  té l en  ke l l e t t 
odafigyelnünk, mert akkor még hó is esett. 
Emlékszem, az egyik reggelre vagy félméter 
magas hó torlódott fel és előttünk haladva 

a teljes úthosszon külön el kellett lapátolni 
a havat, hogy időben beérjünk, meg, hogy 
egyáltalán épségben odaérjünk.    Akkoriban 
nem volt minden órában szünet. A tanító 
néni egy tízórai szünetet engedélyezett, 
amikor az udvarra kimehettünk a friss 
levegőre, és egy kis játszás is belefért még. 
A szünetet nem jelezte csengőszó, de 
délben a kápolna melletti kis harangot 
m e gkon g at t á k .  U g yan  m i ,  b e j á ró 
növendékek otthon ebédeltünk, de a 
többség, a bentlakók és az apácák ellátását 
saját önálló konyha biztosította a konyhás 
nővér vezetésével. Egy másik nővér pedig 
az állattartást vezette, mert sertéseket 
hizlaltak a konyha számára. Az egykori Vay 
birtokhoz tartozó szőlőterületekhez az 
Egyház-dűlőbe gyakran kisétáltunk, de a 
művelésben nem vettünk részt. Szőlőből és 
gyümölcsből szintén került a konyhára az 
étkezés kiegészítéséhez. Biztos vagyok 
benne, hogy a szőlőből bor is készült, de 
nem tudom, hogy az hogyan-miként 
hasznosult.

A hitoktatás természetesen hangsúlyos 
volt ,  az első á ldozásra ,  bérmálásra 
gondosan felkészítettek bennünket. A 
zárda kápolnájában tartott vasárnapi 
szentmisékre kötelezően járni kellett, 
nekünk, bejáróknak is. A falubeliek közül is 
sokan idejártak, pedig már működött a 
gyóni katolikus templom is.

A vallástan mellett az alaptárgyakat, 
úgyis, mint írás-olvasás, fogalmazás, 
helyesírás, beszédgyakorlat, számolás-
mérés, rajzolás, jobbára az alsótagozatban, 
az első négy osztályban tanultuk. A földrajz 
ugyan szerepelt a tanmenetben, de nagyon 
min imá l i s  i smeretet  tan ítot tak .  A 
testnevelés sem volt hangsúlyos, időnként 
tornáztunk, de ezt meghaladóan még az 
e g y s ze rű  fu t á s  s em s ze r ep e l t  a 
programban. Énekelni kizárólag egyházi 
énekeket tanultunk. A háztartásvezetéshez 
szükséges gyakorlati dolgokat, mint pl. a 
kézimunka, varrás, az ötödik osztálytól 
sajátítottuk el .  A felső tagozatban 
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természet
rajzot, tör

t é n e l m e t , 
m a g y a r 

i r o d a l m a t , 
latin nyelvet is 

tanultunk . Az 
o k t a t á s n a k 

egyáltalán nem 
volt szempontja a 

továbbtanulásra 
való felkészítés.

Kevés iskolai ünnepre emlékszem, 
melyek szinte k izárólag az egyházi 
ünnepekre korlátozódtak. Ugyanakkor a 
Püspök Úr érkezése is ünnep volt. Ilyenkor a 
nővérek a vendéglátáshoz a szüleimtől 
kértek kölcsön egy nagyméretű szőnyeget 
és porcelánkészleteket, ami azért jelzi, hogy 
a zárdában alapvetően szerények voltak a 
körülmények . A szőnyeg még ma is 
megvan, de a porcelánokat gyakran érte 
ilyen-olyan baleset. 

Nem volt tanévnyitó és tanévzáró 
ünnepség sem, az iskolakezdés és a 
bizonyítványosztás mindig a legegy-
szerűbben, osztálykörnyezetben zajlott le. 
Osztálykirándulásokat sem szerveztek a 
tanulóknak, nem úgy, mint manapság. Nem 
volt iskolai könyvtár, énekkar, szakkör vagy 
irodalmi kör és sportkör sem.

1944 késő őszén egyre közelebb került 
Gyónhoz is a front. A karmelita nővérek 
úgy döntöttek, hogy a biztonságosabb 

kő b á nya i  központb a  m en ek í t i k  a 
növendékeiket . Az édesapám német 
származása és állampolgársága miatt 
tartani kellett attól, hogy baj lesz, ha 
b e vonu ln ak  a z  o ro s zok .  E zé r t  a 
családunkból - a szüleink döntésének 
megfelelően, amibe a gyerekeknek semmi 
beleszólása nem volt, - mi, a nővéremmel 
é s  a z  öc sémmel ,  m ind  a  h á rman 
kényszerűen csatlakoztunk a menekülő 
gyereksereghez. Rengetegen voltunk és 
különvonat szállított volna bennünket 
Kőbányára. A front helyzete azonban 
gyorsan változott, és csak Ócsáig jutottunk 
a vonattal. Ott le kellett szállnunk és gyalog 
folytattuk az utat Kőbányára, a Maglódi úti 
központba. Az út hatalmas próbatétel volt, 
és szinte csoda, hogy senki sem szakadt le, 
nem veszett el. Épségben célhoz értünk, de 
nem volt ennivaló, és jobb híján sütőtökkel 
etettek bennünket, amit azóta – mind a mai 
napig – nem tudok megenni. Itt éltük át 
Budapest ostromának nagy részét, míg az 
édesapánk értünk nem jött január végén. 
Összefogott Szabó Laci bácsival, a zárda 
kocsisával, akinek a gyermeke szintén 
velünk volt, és egy gyöngécske ló-vontatta 
kocsival feljöttek Kőbányára. Tudni kell, 
hogy akkor minden valamire való lovat 
rekviráltak a katonák. Még folytak a harcok, 
sok lótetemet láttam a hazafelé vezető 
úton ,  é s  néhol  az  éhező emberek 
húsrészeket vágtak ki a lótetemekből. 

Persze, itthon sem nagyon volt ennivaló, 
de legalább együtt volt a család. A zárdában 

pedig újra indult az iskolai oktatás. Zaklatott 
volt ez az év, nem sokat tanultunk, félévkor 
nem, de a tanév végén azért mégis kaptunk 
bizonyítványt.

Férfi tanítók 1945-ig egyáltalán nem 
képeztek bennünket, utána azonban ez 
megváltozott. Bár az emlékeim továbbra is 
a tanítónőinket őrzi, de a bizonyítványom 
Dobosy János tanító úr aláírását rögzíti. Az 
államosítás után, 1949-ben még nagyobb 
változás jött: mi voltunk a Gyóni Állami 
Általános Iskola „első kirajzott nyolcadi
kosai”. Hegyesi Sándor volt az osztályfőnö
künk, de Hajnal László, Kovács Mózes gyóni 
tanítók is oktattak bennünket. A létszámot 
felerészben fiúk tették ki, az osztálytársam 
volt pl. Kövecses Ferenc is, aki 1956-ban 
Kanadába kényszerült kimenekülni. 

A középiskolát a budai Gizella Királyné 
Leánygimnáziumban végeztem a nővérem
mel együtt. Úgy tapasztaltam, hogy a 
Zárda-iskola elsősorban az alapdolgokat 
sulykolta belénk, ezzel indított útnak 
bennünket, mondhatni ez volt az erőssége. 
Ugyanakkor élőnyelvet egyáltalán nem 
oktattak, bár mi a családban otthon sokat 
beszéltünk németül. Latint Kozár Gyula 
plébános úr tanított, de hozzá ki kellett járni 
a zárdából. Lányoknak-fiúknak összevont 
órákat tartott, mondván, hogy nem fogja 
kétszer elmondani ugyanazt. Mindenesetre 
a latinnak később nagy hasznát vettem a 
kertészeti egyetemi tanulmányaim során, 
persze a levelező oktatásban . A mi 
családunkat is sújtó kuláklista miatt ugyanis 
1953-ban nem vettek fel az egyetemre, és 
az érettségi után a saját kertészetünkben 
dolgoztam. 1956 után megszűnt a kuláklista 
és az 1960-as évek elején egyszer csak 
engedélyezték munka mellett, levelezőként 
az egyetemi tanulmányaimat. Félévente 1-1 
hét reggeltől estig tartó intenzív fejtágító 
képzést kaptunk, minden mást otthon 
kellett elsajátítani. Nem volt könnyű, de – a 
Zárda-iskolából indulva – 1968-ban, 
dísznövény szakon mégiscsak sikerült 
eljutnom az egyetemi diplomáig… 

                     Kamlah Katalin múltidéző 
gondolatait lejegyezte: 

Valentyik Ferenc  
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Név	 Született 	 Meghalt

Jakab Eszter 	 1957. 03. 30.	 2024. 01. 08.

Bugyik Krisztina 	 1973. 03. 11.	 2024. 02. 08.

Lagzi László 	 1954. 06. 09.	 2024. 02. 14.

Szilágyi Péter	 1932. 05. 17.	 2024. 02. 21.

Cselovszki Pál 	 1949. 01. 29.	 2024. 03. 12.

Békési László 	 1964. 07. 15	 2024. 03. 14.

Bednárik Pál 	 1951. 05. 09.	 2024. 03. 17.

Rózsa Józsefné (Soós Katalin)	 1940. 11. 16.	 2024. 03. 18.

Krenák Jánosné (Slonszki Eszter) 	 1934. 08. 12.	 2024. 03. 19.

Molnár Ferenc	 1955. 05. 13.	 2024. 03. 21.

Szabó Veronika 	 1932. 08. 32.	 2024. 03. 22.

Sárközy Gyuláné 

(Sztancsik Ágnes Éva)	 1948. 07. 28.	 2024. 03. 23.

Farkas Istvánné (Jacsó Erzsébet)	 1932. 08. 30.	 2024. 03. 24.

Balog Györgyné 

(Majeczki Kamilla)	 1934. 12. 28.	 2024. 03. 26.

Szabó Andrásné (Nagy Mária) 	 1935. 03. 25.	 2024. 03. 31.

Bálint Mária 	 1957. 02. 21.	 2024. 03. 31.

Csernyi Lajosné (Lénárt Anna) 	 1932. 06. 06.	 2024. 04. 02.

Gulyás Attila 	 1953. 05. 26.	 2024. 04. 02.

Harascsák Jánosné 

(Szabó Erzsébet Julianna)	 1947. 06. 28.	 2024. 04. 02.

Koncsek Ferenc Péterné

(Török Rozália Julianna)	 1929. 09. 22.	 2024. 04. 02.

Molnár Józsefné (Szlezák Ida) 	 1943. 03. 27.	 2024. 04. 06. 

Baráth Sándor 	 1956. 04. 11.	 2024. 04. 07.

Osztozunk a családok gyászában!
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A test ugyan egy, de sok tagja van. 

A testnek ez a sok tagja 

mégis egy test. 

Így van ez Krisztussal is. 

Mi ugyanis mindnyájan egy 

Lélekben egy testté lettünk 

keresztségünk által.

Kor 12, 3b
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Szentmisék:

– �hétfő és csütörtök, 16.00 óra
– �szombat, 16.00 óra
– �vasárnap �8.00 óra Dabasi-szőlők, 11.00 óra Gyón
– �Május 26-án vasárnap a 8.00 órakor kezdődő szentmisében 

megemlékezünk a 10 éven belül májusban elhunyt szőlősiekről.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise. 
 Május hónapban az esti szertartások előtt negyed órával 
 loretói litániát imádkozunk.
 Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
MISEREND

– �kedd, szombat 17.00 óra
– �vasárnap 8.00 óra
– pünkösd hétfőn a szőlőhegyi kápolnánál  

– 14.15-kor rózsafüzér ima; 15.00-kor lorettói litánia
– Felsődabasi búcsúi szentmise – május 26. 11.00  órakor

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:

– �kedd és csütörtök: 15.00–18.00 óra között
– �szerda és péntek: 15.00–17.00 óra között
Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000
MISEREND

– �kedd, csütörtök 17.00 órakor 
– �péntek: nagyböjtben 17.00 órakor keresztút
– �szombat: 17.00 órakor
– �vasárnap: 11.00 órakor
SZERTARTÁSOK

– �május 19. pünkösdvasárnap 11.00 óra: Elhunyt Sikari Orbán, 
 neje Majeczki Ilona, 2 menyük, élő és elhunyt hozzátartozók. 

– �május 20. pünkösdhétfő – 10.00 óra: Elhunyt Rábai Ferenc (10 évf.) élő 
és elhunyt családtagok. 

– �május 26. Szentháromság ünnepe
 11.00 óra: Elhunyt Bolyhos József (20 évf.), Volenszki szülők. 

– �Május 21. kedden a mise után a plébánián felnőtt hittan. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

Húsvét után újra elkezdtük a templom külső felújítását, a hajó külső 
részét. Tavaly sikerült a templomtornyot és homlokzatot felújtani. 
A kivitelezésnek az anyagi része meghaladja a 40 millió Ft-ot. 
A város önkormányzata 5 millió Ft támogatást nyújt. Kérem az 
adakozó testvéreket, olvasókat, hogy támogassák ezt a beruházást. 
Csak együtt és közösen tudjuk megvalósítani. A támogatást 
átutalással az egyházközség bankszámláján vagy a plébánia irodájában 
lehet megtenni. Előre is köszönjük a támogatóknak! 

Tisztelettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �Május 18. szombat, 14.30 óra KONFIRMÁCIÓ VIZSGA istentisztelet
– �Május 19. vasárnap, 10 óra PÜNKÖSD ünnepi istentisztelet, úrvacsora,
 konfirmandusok hitvallása és fogadalomtétele, 
 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70 éve konfirmáltak találkozója a templomban

– �Május 20. hétfő, 10.00 óra 
 PÜNKÖSDHÉTFŐI SZABADTÉRI ünnepi istentisztelet, úrvacsoraosztás
 Helyszín: Halász Móricz-kúria parkja (rossz idő esetén a templomban)
 15.00 óra PÜNKÖSDHÉTFŐI ünnepi istentisztelet
 Helyszín: Római katolikus templom  

– �Május 26. vasárnap, 10.00 óra 
 SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPI istentisztelet, felnőtt keresztelés,
konfirmáció, fogadalomtétel, úrvacsoraosztás

– �Június 16. vasárnap, 10.00 óra TANÉVZÁRÓ istentisztelet 
NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR

A Gyóni Református gyülekezet szervezésében: 2024. június 24-28-ig
Jelentkezés: május 1-20-ig
ÁLLANDÓ ALKALMAK

– vasárnap, 9.00 óra konfirmáció-előkészítő, 8. osztály 
10.00 óra istentisztelet felnőtteknek 
10.00 óra istentisztelet gyermekeknek

– hétfő 10.00 óra istentisztelet a Zárdakert Idősek Otthonában 
          11.00 óra istentisztelet az Átrium Idősek Otthonában 

              úrvacsoraosztással (minden hónap utolsó hétfő)
– kedd 18.30 óra felnőtt konfirmáció-előkészítő
– szerda  – 10.00 óra baba-mama kör (minden hónap 1. szerda) 

            – 16.00 óra konfirmáció-előkészítő 7. osztály
               – 17.00 óra gyülekezeti bibliaóra 
– csütörtök 18.30 óra felnőtt hittanképző 
 helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola

HIVATALI IDŐ
Hétfő: 14.00-18.00 óráig; szerda: 13.00-16.00 óráig
Érdeklődni: Tel: 06-20/521-5834, Fekete László lelkész

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI



HIT, VALLÁS

2024. május 25

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Minden vasárnap a 9.30 órakor kezdődő istentisztelettel párhuza
mosan gyermek-istentiszteletet is tartunk a parókián található 
gyülekezeti teremben. Szeretettel hívogatjuk az óvodás vagy 
általános iskolás gyermekeket ezekre az alkalmakra! Míg a gyermekek 
a bibliaifoglalkozásukon vannak, a szülők részt tudnak venni az 
istentiszteleten.
Sinkovicz Richárd lelkipásztor elérhető a 06-30/477 9845 
telefonszámon és a dabasinarcs.ref@gmail.com e-mail címen.

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
AZ ALÁBBI ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS 
VÁRJUK:

– �Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor. 
„Kistemplom” foglalkozás:  A kisiskolások részére az istentisztelet 
prédikációja alatt gyermek-foglalkozás, vezeti: Szabó Regina. 
Szeretettel hívjuk a kisiskolásokat is az istentiszteleteinkre! 
HETI ALKALMAINK:  

– péntekenként: 16.00 óra konfirmációs óra, 17.00 óra kórus
MÁJUSI ÜNNEPEINK:

– Pünkösdvasárnap: május 19., 10.00 óra
– Pünkösdhétfő: május 20., 10.00 óra
– Családi délután gyereknap alkalmából: 

május 24., péntek, 16.00 órától a templomkertben
MÁJUSI GYÜLEKEZETI KIRÁNDULÁS:
Északi Evangélikus Egyházkerület Missziós Nap: 
május 25., szombat: Miskolc – buszos gyülekezeti kirándulás.
Jelentkezés az irodában szerdánként 16.00-18.00 óráig. Ár: 8000 Ft.
NYÁRI PROGRAMOK:

– Tábor: július 1–5. Sok szeretettel hívjuk a gyerekeket, fiatalokat a 
napközis gyermek táborunkba!

– Nagyoknak: Ifjúsági kirándulás Svájcba (Winterthur): aug. 13–17.  
A jelentkezés betelt. 

IRODAI ÓRÁK: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése: 
szerdai napokon, 16.00–18.00 óráig.. 
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék 
befizetését (3000 Ft konfirmált tanuló 18 éves korig; 6000 Ft tanuló 18 
éves kor felett; 12 000 Ft dolgozó; 6000 Ft nyugdíjas). Adományával 
kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben folyó munkákat, 
jelenleg a gyülekezeti ház felújítására kérünk szeretettel adományokat. 
A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti számlaszámon: 
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989

BÖLCSŐDEI HÍREK: 
A 2024 őszétől induló csoportokban beteltek a helyek. Folyamatosan 
lehet jelentkezni a 2025 őszétől induló csoportjainkba. Jelentkezési 
lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától lehet kérni 
ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com  

Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag 
bölcsődében folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a 
megjegyzésben írja oda, hogy: „A bölcsőde számára.” 

Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!
Balog Eszter lelkész, tel.: 06-20/824-2019.;
Beszélgetések, felkészülések: Sok szeretettel hívjuk a kis
gyermekes családokat keresztelőre felkészítő beszélgetésre, a 
jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal küzdőket 
egyéni beszélgetésre, egyeztetett időpontban. 
Az újonnan Dabasra költözőket is szeretettel hívjuk közösségünkbe!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Erős vár a mi Istenünk!
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ORSZÁGOS HONISMERETI 
VETÉLKEDŐ
I skolánkból  2023 őszén hat tanuló 
jelentkezett az Országos Honismereti 
Tanulmányi Versenyre. Ennek célja az 
általános magyar műveltség, a hazaszeretet 
és a nemzeti összetartozás gondolatának 
fejlesztése volt. Ez egy hét az egyben 
verseny, honismeret gyűjtőnév alatt 7 
tantárgy és ismeretkör feladatait dolgozta 
fel: magyar irodalom, történelem, földrajz, 
környezetismeret, néphagyomány, hungari
kumok, feltalálók. A 3–7. évfolyamosok 
részére szervezték meg négy fordulóban. 

Tanítványaim lelkesedését fokozta ez a 
nagyon érdekes, sokrétű tudást megmoz
gató, önálló tanulásra serkentő vetélkedő, 
még nagyobb kedvet kaptak általa a ver
senyzésekhez. A gyerekek nagyon élvezték 
a képességeik tesztelését, a kutatómunkát, 
a fordulók megjelenését követően már 
szorgoskodtak is.
A verseny értékelése befejeződött, és 
nagy örömünkre mindannyian kima
gasló eredményt értek el:
5. a osztályból: Mitrik Mira: országos 1., 
megyei 1. helyezés 
Mészáros Maja: országos 6., 
megyei 6. helyezés 
Gulenov Júlia: országos 11., 
megyei 11. helyezés
6. a osztályból: Trenyik Annamária 
országos 1., megyei 1. helyezés
Röck Barnabás Antal: országos 4., 
megyei 4. helyezés
Volentér Anna: országos 15., 
megyei 14. helyezés.
Szívből gratulálok nekik!

KIMAGASLÓ SIKEREK 
A DABASI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

PEST VÁRMEGYEI ÉRTÉKTÁR 
VETÉLKEDŐ
A vármegyei értékek is nemzeti örökségünk 
részei, melyek megismerése, óvása emberi 
kötelességünk . Erre Pest Vármegye 
Önkormányzata nagy hangsúlyt fektet, 
vetélkedőt szervezett. A verseny további 
célja, hogy a fiatalabb korosztály tagjaival is 
jobban megismertessék a magyar kultúra 
értékeit, bevonják őket az értékgyűjtésbe, 
bízva abban, hogy ezzel erősödik az 
identitástudatuk, hagyományőrzéshez való 
viszonyuk, valamint megtapasztalják a 
közösségi munka örömeit. 

A játékos vetélkedő egy előzetes márci
usi fordulóból állt, melyre iskolánkból 11 
csapatban  44-en készültek fel az 5.a, 6.a, 
7.a, 8.b osztályokból. Eredményeik alapján 
24 csoport jutott az ápr. 13-i középdöntőbe. 
Ott negyvenen oldották meg a következő 
állomás feladatait. Az ápr. 27-i döntőbe a 
szervezők csupán hat csoportot válasz
tanak ki, és nagy örömünkre két csapatunk 
képviseli iskolánkat Dunakeszi, Dánszent
miklós, valamint Gyál 2 csoportja mellett. 
Sok sikert , eredményes felkészülést 
kívánok! Hajrá: Bencsik Dominik, Lipkovics 
Levente, Mitrik Mira, Takács László (5.a), 
Guttyan Csenge, Mitrik Léna, Müller Enikő, 
Rábai Jázmin (6. a)!

TOLLFORGATÓ VERSENY
Népszerű veté lkedő i sko l ánkban a 
Monorierdei Fekete István Általános Iskola 
szervezésében a Tollforgató. A levelező 
verseny alsó és felső tagozatos diákok 
többfé l e  t ant á rg yh oz  k apc so l ó d ó 
képességét, tudását méri. A télen kezdődött 
első fordulóból Mitrik Mira és Repka 

Dorottya (5.a) magyarból, Petrányi Lukács 
és Vácz Márton István (2. évf.) matema
tikából, Tóth Laura  (2. évf.) szövegértésből 
jutott az ápr. 12-i döntőbe. Ott Mitrik Mira, 
Repka Dorottya és Petrányi Lukács értek el 
dobogós helyezést . Nagyon büszkék 
vagyunk rájuk is! 
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KERÉKPÁROS 

VERSENY

A Dabasi Rendőrkapitányság illetékességi területéről kereste 
azokat a 10—13 év közötti fiú és lány tanulókat, akik a 
pedagógusaik megítélése szerint ügyesen tudnak a kerékpárral 
manőverezni ,  valamint közlekedni ,  továbbá a KRESZ 
rendelkezéseiben is jártasak.  

A felhívás oka az, hogy az idei évben megrendezésre kerül a 
vármegyei kerékpáros iskola kupa verseny, mely során az 
általános iskolás diákok közlekedésbiztonsági , baleset-
megelőzési ismereteinek , jártasságának felmérése és 
oktatásának és nevelésének módszertani segítése, a 
balesetmegelőzési koncepciók és a balesetmentes közlekedés 
propagálása a legfontosabb. A közlekedési szabályokat már jól 
ismerő, általános iskolás tanulók részére lehetővé vált ezáltal a 
játékos válogató által a megyei szintű megmérettetés. A 
közlekedésbiztonságot szolgáló verseny során az általános 
iskolás korosztály erkölcsi, szellemi nevelése, kialakult közlekedési 
kultúrájuk magasabb szintre emelése, valamint becsületes 
versenyszellem megteremtése a cél.

2024.04.05-én reggel 8 órától tartották a felmérést a Dabasi 
Rendőrkapitányságon. A tavaszi szünetben 11 tanuló jelent meg, 
ebből 10 a mi iskolánkból, egy tanuló Újhartyánról. A selejtezőt 
egy KRESZ-teszttel kezdték az alsó és felső tagozatosaink, majd 
kerékpárral kellett különféle nehézségű akadálypályán haladni. A 
játékos versenyt valamennyien jókedvűen, lelkesen teljesítették. 
A legjobb eredményt Simon András 5.a osztályos tanuló érte el, 
így ő jutott tovább a vármegyei döntőbe. Az ápr.20-i versenyen 
6. lett. Szívből gratulálok neki!

Köszönjük az 5.a osztályos Kosztolányi Milánnak, Bencsik 
Dominiknak, Lantos Ádámnak, Gavló Botondnak, Polákovics 
Ádámnak ,  L ipkovic s  Leventének ,  va l amint  az  a l só 
tagozatosoknak: Vagyóczky Violának, Szarvas Jankának és 
Pintér Tamàsnak,  hogy képviselték iskolánkat a tavaszi 
szünetben megrendezett válogatón, ők is ügyesek voltak!

SIMONYI ZSIGMOND HELYESÍRÁSI VERSENY

Évről évre fontosnak tartjuk, hogy diákjaink törekedjenek a szép 
és helyes írásmódra, ezért minden évben szervezünk számukra 
versenyt. Idén is csatlakoztunk a XXVII. Simonyi Zsigmond 
helyesírási versenyhez, melynek további célja az anyanyelv 
értékeinek megőrzése, az iránta való szeretet erősítése, a 
mindennapi élethez szükséges helyesírási készség fejlesztése, a 
digitális írástudat edzése. Iskolánkból 22 tanuló nevezett 
valamennyi felsős osztályból, az ápr. 15-i középdöntőben 15-en 
állnak helyt: Bennárik Bella, Kocsó Regina, Lantos Ádám, Mitrik 
Mira, Repka Dorottya, Tóth Andrea (5.a); Telepóczki Karolina (5.b); 
Bartal Anna, Varga Réka (7.a); Solymosi Kinga, Szlama Lili (7.b); 
Borsodi Viktória, Ferenci Boglárka, Ferenci Botond, Talapka 
Kincső Réka (8.a). Eredményüket később kapjuk meg. Eddigi 
eredményükhöz gratulálok! Sok sikert kívánok a középdöntőben!

VERSENY ALSÓNÉMEDIN

Április 12-én iskolánk felső tagozatos diákjai az Alsónémedi Halászi 
Károly Művelődési Ház és Könyvtár vers-és prózamondó 
versenyén vettek részt. 

Az 5-6. évfolyamból Galambos Kitti 5.b osztályos tanuló, Baji 
Roland 5.b osztályos tanuló és Söveg Réka 6.b osztályos tanuló 
vettek részt. A 7-8. évfolyamból Solymosi Kinga 7.b osztályos 
tanuló és Szlama Lili 7.b osztályos tanuló indultak. 

Solymosi Kinga 7.b osztályos diákunk Különdíjban részesült.
Söveg Réka 6.b osztályos diákunk 1. helyezést ért el. 
Alsó tagozat: A 4.c osztályosok közül 16 tanuló alkotását 

küldtük be, amiből a BÉKE című alkotás nyerte el a zsűri tetszését 
és különdíjban részesítette Kazai Barnabás, Pajor Barbara, Sarkadi 
Mira Bíbor és Tóth Borbála tanulókat. A versmondók közül  Gulyás 
Gellért, Sarkadi Mira Bíbor, Suhajda Csenge, Suhajda Jázmin és 
Tóth Borbála verselt. Közülük az igen erős, magas színvonalú 4.
osztályos mezőnyben Sarkadi Mira Bíbor 3.helyezést ért el. 

SPORTVERSENYEK

A IV. korcsoportos gyermekeink Szigetszentmiklóson 3. 
helyezést értek el a kispályás labdarúgásban. A gödöllői megyei 
területi kispályás focin a 2 . helyen végeztek a 3—4. 
évfolyamosak. A hernádi atlétikaversenyen is remek eredményt 
értek el diákjaink: II., IV. korcsoportos csapataink mellett egyéni 
szép szereplésekkel is büszkélkedhet Repka Dorottya, Szarvas 
Janka, Potemkin Laura, Butnaru Ferenc és Valentin, László 
Kincső, Bäcker Ádám. A megyedöntő Albertirsán lesz 
megrendezve 2024. április 24-én. Sok sikert!

Birinszki Annamária
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FIATALOS LENDÜLETTEL 
FIATALOKNAK

M ájus 11-én nyitotta meg kapuit a 
Liget Bisztró Dabas-Gyónon, a 
pumpapálya mel lett ,  a régi 

Takarékszövetkezet hónapok óta üresen álló 
épületében. A hely megálmodója egy ikerpár, 
Boros Csaba és Boros Tamás, akikkel a nyitás 
előtt ültünk be egy kávéra, igaz, akkor még 
papírpohárból szürcsöltük italainkat. Az 
i sm erke d é s s e l  ke zd tü k ,  h i s zen  ők 
Nagykőrösről indulva csak nemrégiben 
kezdtek barátkozni Dabassal és lakóival. 

– Hogyan kerültetek Dabasra, és 
honnan jött az ötlet, hogy bisztrót 
nyissatok? 

Tamás: Tavaly májusban költöztem ide, 
megtetszett a város ,  é s lassacskán 
megismerkedtem vele. Dabas egy fiatalos, 
modern település, élhetőnek tűnt, sok új 
résszel . Viszont nem volt hova beülni 
esténként. Aztán mikor megláttam ezt az 
épületet, rögtön felvetődött bennem, hogy 
ezzel valamit kezdeni kell. 

– Mondhatjuk, hogy ez egy retro 
épület, mit láttatok meg benne, mit tud
tatok kezdeni vele? 

Csaba: Inkább a lehetőség látszott benne. 
Úgy véltük, tökéletes bárnak. Széles nagy 
ablakok, gyönyörű környezet, a konyhát már 
kialakította az előző bérlő, szóval adta magát 
a lehetőség. Az épületben pár átalakítást 
végeztünk, mindent saját erőből, csak 
kőműves segítségét vettük igénybe, 
egyébként mindent magunk csináltunk. 
Festést, vakolást, villanyszerelést, a pultot is 

saját kezűleg készítettük, padlót véstünk, 
kábeleket vezettünk. A stílus és a hangulat 
kialakítása is a mi ötletünk volt. Reméljük, 
tetszeni fog mindenkinek. 

– Eredetileg is vendéglátással foglal
koztatok? 

Tamás: Én már dolgoztam vendég
látásban, majd benzinkúton, megvan a 
tapasztalatom a vendégek kiszolgálásában. 
Csaba pénzügyi vonalon dolgozott, de 
mellette megszerezte a szakács végzett
séget is. Most a hobbiból lesz a szakmánk. 

– Milyen választékkal készültök, mi 
lesz az étlapon? Milyen italokkal várjátok 
a vendégeket? 

Csaba: Elsősorban pizzákat, salátákat, 
tésztákat kínálunk . Egyelőre egy-két 
desszert lesz, a későbbiekben tervezzük 
bővíteni az étlapot hamburgerekkel , 
panninivel .  A parkban sokan vannak 
kisgyerekkel, családdal, ezért lesz majd sült 
krumpli, szendvicsek, sőt jégkrémet is lehet 
majd kapni. 

– Hogyan szereztétek meg az épületet? 
Tamás: Amikor összeraktuk az üzleti 

tervet, majd a látványtervet, megmutattuk 
Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester 
asszonynak, aki nagyon segítőkész és 
érdeklődő volt. 

Pálinkásné Balázs Tünde: Nagyon 
örültem, hogy egy fiatal testvérpár jelent
kezett az épület hasznosítására. Korábban is 
látszott a lakosság igényéből, hogy itt valami 
vendéglátással kapcsolatos tevékenységet 
kell létrehozni, és erre a Boros testvérek 
jelentkeztek. Elkezdtünk beszélgetni, jöttek 
az ötletek, és hamarosan a képviselő-testület 
elé került a terv. Sok átalakítást végeztek, 
szép külső és belső tereket alakítottak ki. 
Minden szükséges pluszt ,  ami az új 
tevékenységhez szükséges, megvalósítottak. 

Tudtommal a városban régi igény, hogy 
legyen a fiatalok számára egy találkozási 
pont, erről az üzleti tervben is írtak, és a 
személyes találkozáskor is világossá vált, 
hogy ez az egyik cél. 

Csaba: Egy játszótér mellett vagyunk, 
tehát adottak a fiatal családok. Mi azokra is 
gondolunk ,  ak ik középkorú f iata lok . 
Körülnéztünk a városban, hogy hová lehet 
csak úgy beülni egy üdítőre vagy egy sörre, 
és közben beszélgetni. Mivel nem találtunk 
ilyet, arra gondoltunk, hogy lesz rá igény, 
kelleni fog ez a lehetőség a városban. 
Készülünk olyan lehetőségekkel is, amik 
vonzzák a fiatalokat, pl. egy óriásképernyős 
tv-vel, és sport közvetítésekkel. A foci EB 
meccseket lehet majd nézni bent, és kint a 
teraszon is. Együtt szurkolhatunk kávézás, 
sörözés és finom gyorsételek mellett. 

Tamás: A terasz közel 70 négyzetméteres 
lett, több mint tíz asztal fér el, akár 40-50 
ember is le tud ülni egy-egy alkalommal. 
Hétköznap reggel kilenctől este tízig , 
szombaton kilenctől éjfélig tervezzük a 
nyitva tartást. Ahogy a város nyitvatartási 
rendje engedi. A közösségi médiában is 
megtalálnak minket és kínálatunkat. 

A vállalkozáshoz sok sikert kívánunk, 
remélve, hogy újabb színfolttal bővül a város 
szabadidős kínálata. 

Sebján Emese

Megnyílt a Liget Bisztró Gyónon
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A Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 7. osztályos tanulói 
a Határtalanul program keretében az erdővidéki Baróton 
töltöttek egy rövid, de annál izgalmasabb és kalandos 

időszakot. Az utazást egy rövid felkészülési időszak előzte meg, 
melynek keretében ellátogattunk a Magyarság Háza Galériába, 
ajándékokat készítettünk, és beszámolókat írtunk a tervezett 
erdélyi látnivalókról.

Vasárnap reggel, mikor mindenki megérkezett az iskolához, 
bepakoltunk a buszba és útnak indultunk. Miután mindenki elszakadt 
az otthoni levegőtől, elkezdődött a vidám utazás. A  korábbi 
előkészületeknek megfelelően kiselőadásokat tartottunk a korábban 
vállalt témákról, városokról: Nagyváradról, Körösfeketetóról, 
C suc sá ró l ,  Bánf f y hunyadró l ,  Ko loz svá rró l ,  Tordá ró l , 
Marosvásárhelyről és Farkaslakáról. Az első hosszabb megállónk a 
Tordai sóbarlang volt, ahol jól elfáradtunk, hiszen 13 szintes 
magasságot kellett megmásznunk, hogy leérjünk a hangulatos 
csónakázó tó szintjére. Egy kis mozgás és nézelődés után folytattuk 
izgalmas utazásunkat, amit Farkaslakán egy rövid megállóval 
szakítottuk meg, hiszen megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét. 
Késő este érkeztünk Barótra, ahol szeretettel és ízletes, bőséges 
vacsorával vártak minket, amit jó étvággyal fogyasztottunk a 
hosszú utazás után. Majd lefeküdtünk, hogy kipi-henjük az aznapi 
fáradalmakat!

A hétfő reggelünk nehezen indult, de lelkesen és kíváncsian 
néztünk az előttünk álló időszak elé, hogy felfedezzük a tervezett 
erdélyi területeket. Pájer György idegenvezető kalauzolásával a 
Nyerges-tetőn tettük tiszteletünket az 1848–49-es hősök emléke 
előtt, majd megkoszorúztuk a Dabas város által állíttatott kopjafát. 
Rövid buszozás után Kézdivásárhelyen megkoszorúztuk Gábor 
Áron emlékművét, majd egy kézdivásárhelyi múzeumba 
látogattunk , ahol változatos és gazdag gyűjteményeket 
tekinthettünk meg. Ezt követően Csernátonban a Haszmann Pál 
Szabadtéri Múzeum rejtelmeit fedezhettük fel . Utazásunk 
zárásaként Sepsiszentgyörgy központjában szabadon töltöttünk 
rövid időt, majd visszaindultunk Barótra, ahol ízletes vacsora várt 
minket. A szálláshelyünkön közös játékkal, beszélgetéssel zártuk 
második erdővidéki napunkat.

A harmadik napon gyors reggeli készülődés után ellátogattunk a 
nagyajtai Kriza János Általános Iskolába, ahol nagyon kedves 
diákokkal volt lehetőségünk megismerkedni .  Kölcsönös 
bemutatkozás, rövid műsor és csoportos foglalkozás után a 
nagyenyedi Bethlen Gábor Kollégium kórusának színvonalas 
előadását néztük meg. Ezt követően búcsút vettünk kis 
vendéglátóinktól, hogy felfedezzük a település vártemplomát. 
Délután az erdővidéki múzeumot látogattuk meg, melynek 
számunkra legérdekesebb látványosságát az ólomkatonákból 

összeállított csaták kiállítása jelentette. Felfedező utunkat ezen a 
napon a helyi bőrdíszművesnél zártuk, aki beavatott a szakma 
fortélyaiba, majd vásárolhattunk az általa készített termékekből. 
Este kaptunk egy kis szabadidőt, mikor Barót utcáin sétálhattunk.

Negyedik napunk talán a legfárasztóbb túránkat tartogatta. Első 
megállónk Sütő István bútorfestő háza volt, ahol megtudtuk, 
hogyan készültek régi festett és faragott bútorai. Majd elérkezett a 
várva várt vargyasi túra, ahol változatos terepen szekereztünk, 
gyalogoltunk: dombokon, köveken, mozgó hidakon, kialakított 
lépcsőkön az Orbán Balázs-barlanghoz. A kilátás gyönyörű volt. 
A fárasztó út után Pájer János őstermelő állataival ismerkedhettünk 
meg. 

Az ötödik nap reggele nehezebben indult, mint az összes többi. 
Reggeli után a csapat nagy reményekkel indult a Szent Anna-tóhoz. 
Fáradtan érkeztünk meg célunkhoz, és csodálattal néztük a 
tündöklő tengerszemet. Ezek után a Mohos láp pallóira léphettünk, 
ahol ritka növényeket találtunk. Utunk a Benedek Elek kúriába 
vezetett, majd a helyi vízimalomba. Röpke buszozás után egy 
borvíz kóstoláson találtuk magunkat, ami nem volt olyan rossz, 
mint amire számítottunk. Este a finom vacsora után a baróti 
unitárius templomban egy alternatív  áhítattal zártuk tartalmas 
kirándulásunkat.

Utolsó nap fél ötkor kelt a tábor. Nehézkes ébredés után levittük 
a csomagjainkat, majd elköszöntünk Gyuritól, a konyhás néniktől, 
Baróttól, és elindultunk haza. Útközben megtekintettük Vajda-
hunyad várát, ahol fényképezkedhettünk, és vásároltunk még 
néhány apró emléket magunknak. Este nyolc órakor érkeztünk 
iskolánkhoz, ahol szüleink fogadtak. Elbúcsúztunk sofőrünktől, 
tanárainktól, társainktól és az egész heti programunktól.

Köszönjük szépen Pájer György idegenvezetőnk segítségét, a 
humoros megjegyzéseit, a közös kalandokat! Köszönjük a Derzs 
Panzió vendéglátását, a konyhás nénik kedvességét, a sofőrök 
figyelmes és fáradságos munkáját, valamint azoknak a lelkes helyi 
lakosoknak, akik hozzájárultak kirándulásunk színvonalas lebonyo-
lításához! Továbbá köszönjük Dabas város önkormányzatának és 
Szandhofer János alpolgármester úrnak a támogatást, a lehetőség 
biztosítását!

a Dabasi II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola 7. osztályos tanulói

IRÁNY BARÓT!!!
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Hosszú kihagyás után 2024. április 
13-án került sor a Rákóczi-emlék
fák településeinek VII . országos 

találkozójára Parádon.
Az ötlet 2016 októberében Romhány 

Nagyközség Önkormányzatától indult el, 
azzal a céllal, hogy egy beszélgetéssel, 
ünnepléssel  összekötött ta lá lkozót 
szervezzenek azon településeknek, ahol 
Rákóczi-emlékfa található.

A kezdeményezést Hajdú István rom
hányi tanár hosszas kutatása előzte meg, 
melynek során feltérképezte és felkereste 
azokat a településeket, ahol Rákóczi 
fejedelemhez köthető fa áll. Az eseményen 
hagyománnyá vált, hogy a vendéglátó 
településen elültetnek 15 facsemetét a 
Rákóczi-fák fajtáiból, ezzel jelképezve a 15 
települést, amely őrzi a szabadságharcos-
vezér emlékét.

Szépapáink elbeszélése szerint 1708–
1709 fordulóján több hónapon keresztül a 

Dabas és Gyón környéki tölgyesek mentén 
táboroztak a kuruc csapatok. A legenda 
szerint II. Rákóczi Ferenc is a katonák között 

élt és sátra a Parragh-tó közelében, egy 
hatalmas tölgyfa alatt állt. Ez a fa átvészelte 
az évszázadokat és a mai napig őrzi a 
magyar szabadságharc és Rákóczi feje
delem emlékét.

A dabasi történelem eme kis darabját adtuk 
tovább Parádnak, ahová Czeróczki András 
jóvoltából egy kocsányos tölgy csemetét 
juttattunk el, ezzel is segítve a települések 
egymásra találását, közösséggé válását.

Bízunk benne, hogy jövőre Dabas adhat 
otthont a szabadságot, közös gyökereket, 
összetartozást szimbolizáló rendezvénynek. 

 Nagy Viktória

„…Legyen szó egy szem makkról, amelyből tölgyfa lesz, 
vagy egy magról, amely színpompás virággá változik, van valami fenséges abban, 

ahogy a természet egy apróságból valami hatalmasat alkot. 
Legyél részese ennek a csodálatos folyamatnak, és ültess, 

hogy megtörténjen a varázslat!...”
Kath Stathers

RÁKÓCZI-EMLÉKFÁK

A Gyóni Általános Iskolában 1961-ben végzettek tartottak 
osztálytalálkozót április 27-én. Az id . Hajnal László 
osztályában 63 éve végzett 35 gyóni diákból ma még 

tizenheten élnek, közűlük kilencen gyűltek össze a Gyóni Géza 
Általános Iskolában felidézni a régi időket.

Köszönjük az intézményvezetőnek a segítséget a találkozó 
megszervezésében.

Kollár János, szervező

63. OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Résztvevők 
első sor: Kollár János, Sikari Mária, Balogh Veronika
második sor: Gyónfalvi Géza, Zelovics Zsigmond, Mackó Mihály, 
Pataki János, Pomázi Erzsébet, Hóra Katalin



2024. május 31

Balázs Gábor dabasi csillagász lélegzetállító fotóit szeretnénk bemutatni 
mindenkinek. Gábor egy sikeres tesztidőszakot követően egy fényesebb 
objektumot keresett első projektnek, melyhez az Orion csillagképben 
található ködösséget választotta.  A Dabasról szabad szemmel is látható 
Orion-köd lett az első kép, mely fotó a Magyar Csillagászati Egyesületnél 
nyerte el a hét képe elismerést. Magát a ködöt a nehézsége miatt 
választotta, a rendkívül nagy fényesség különbségek miatt az egyik 
legszebb, de egyben a legnehezebb mélyég objektumok közé tartozik. A 
fotó a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Tehetség 
Program – 1823 által kiírt Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíj, illetve 
Dabas Város Önkormányzata támogatásával valósulhatott meg.

FACEBOOK-MORZSÁK

Nagy szeretettel köszöntöttük 92. születésnapja 
alkalmából Turcsányi Jánosné Marika nénit, 
95. születésnapján Balog Jánosné Margit nénit, 
Kosztolányi Istvánné Zsuzsa nénit, aki e hónapban 
ünnepelte 96. születésnapját, valamint Kovács Pálné 
Marika nénit 90. születésnapján. 

Isten éltesse az ünnepelteket erőben, egészségben!

Az Óbudai Egyetem és Dabas Város Önkormányzata között 
együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírására került sor március 
végén. 
A közös projekt főbb irányai:
– A kölcsönös információcsere és kooperáció részeként az egyetem és az 

önkormányzat közös hazai és/vagy nemzetközi projekteket 
dolgozhatnak ki és nyújthatnak be.

- Az Egyetem szakemberei az önkormányzat által kezdeményezett és 
igényelt témákban kutatásokat, illetve módszertani fejlesztéseket 
végeznek, közös kutatóműhelyeket hoznak létre.

– Az Egyetem vállalja az önkormányzat által szervezett programok (pl. 
ösztöndí jprogram, gyakornoki program) egyetemen belü l i 
népszerűsítését a NEPTUN rendszeren keresztül, a közösségi média 
felületein, és az egyetem által alkalmazott felületeken.

A megállapodás tovább erősíti középiskoláink és az egyetem közötti 
együttműködést. Támogatja városunk felsőoktatásba igyekvő diákjai 
számára az egyetem tanulmányi programjaiba való bekapcsolódását, 
plusz pontok megszerzését, melyek hozzájárulnak a sikeres egyetemi 
felvételihez.

Környezetünk, a teremtett világ, a növények, a 
természet gondozása fontos ,  mindennapi 
életünkhöz kapcsolódó tevékenységek. Konczik 
Misi bácsival , a Jubileumi Park gondnokával, 
parkőrével tartottunk bejárást .  Misi  bácsi 
megosztotta velünk a tapasztalatait, több ötletet, 
javaslatot kaptunk tőle. A hulladékgyűjtéssel 
kapcsolatos észrevételei mellett elmesélte, hogyan 
tesz nap, mint nap azért, hogy a kilátogatók szép, 
rendezett é s minden szempontból  méltó 
környezetben tudjanak kikapcsolódni, időt tölteni. 
Köszönjük Misi bácsi hiánypótló és fontos 
munkáját!

						      FACEBOOK-MORZSÁK
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M árciusban véget ért az idei évi 
atlétikai fedett pályás szezon. 
Négy kiemelt és több felkészítő 

versenyen vettünk részt. A rutinos ver
senyzőink mellett voltak olyan tanít
ványaink, akik először vettek részt fedett 
pályás versenyeken. A kezdetleges izgal
makon hamar átlendültek és folyamatosan, 
versenyről-versenyre döntötték meg az 
egyéni csúcsaikat. 

Az első kiemelt versenyünk az U16-os 
magyar bajnokság volt , ahol Lukács 
Gergely korosztályos válogatott atlétánk 

egy izgalmas és fordulatos magasugró 
versenyen felállhatott a dobogó tetejére. 
Az egyéni csúcsától nem sokkal maradt el, 
viszont így is korosztálya legjobb három 
idei eredményével büszkélkedhet. Még 
most is hihetetlen kimondani, hogy Lukács 
G erge l y  U16 - os  fe de t t  pá l yá s 
magasugró magyar bajnok!

Az U18-as magyar bajnokságon Borsos 
Maja személyében egy újoncot is avattunk. 
Egyéni csúcsot futott a 60 méteres sík
futásban és csak pár századon múlt, hogy a 
közel 50 fős mezőnyből bekerüljön a legjobb 
16 versenyző közé. 

Az U16-os összetett magyar bajnok
ságon Lukács Gergely képviselte klubunkat. 
A versenyen több számban mérettette meg 
magát, 60 méter gátfutás, távolugrás, súly
lökés, magasugrás és 1000 méter síkfutás. 
A  leg jobb 10-be kerülés reményében 
kezdtük a versenyt. Minden várakozást 

felülmúlva, hatalmasat küzdve a 2. helyet 
szerezte meg.

Az U14-es összetett magyar bajnok
ságon három újonc atlétánk is szerepet 
kapott: Beke Petra, Magdó Mira Noémi és 
Nagy Lili. 30 méter futás, helyből ötösugrás, 
súlylökés és fej felett hátra vetésben 
mérettették meg magukat a korosztályuk 
legjobbjaival. Az előzetes versenyek alapján 
tudtuk, hogy nagyon szép eredményt 
fognak elérni, hisz korábban ötösugrásban 
és sprintfutásban is a legjobbak között 
végeztek. Beke Petra bekerült a legjobb 10 
versenyző közé, a hetedik helyet szerezte 
meg és a többiek is az élmezőnyben 
végeztek.

Az előzetes versenyeken több atlétánk is 
részt vett, akik szintén egyéni csúcsokat 

döntögetve egyre magabiztosabban verse
nyeznek.
U18-as korosztály: Farkas Vince László: 60 
m síkfutás, távolugrás
U16-os korosztály: Balázs Linda: 60 m 
síkfutás, távolugrás, súlylökés
Bató Zsófia: magasugrás, távolugrás
U14-es korosztály: Németh Csongor: 
60 m futás, helyből ötösugrás
Kirschteuer Csenge: súlylökés
Sándor László: súlylökés
Bécsi Anna, Fekete Róza: 60 m, 600 m 
síkfutás
U12-es korosztály: Kádár Adrien, Nagy 
Léna, Volenszki Mira, Földi Dante, Schulcz 
Attila: 60 m futás, távolugrás

Gogolák Pál, Kőnig László
Dabasi Atlétikai Klub

A DABASI ATLÉTIKAI KLUB
FEDETT PÁLYÁS SZEZONJA
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N agyon sűrű idén a középmezőny a 
férfi kézilabda bajnokság első 
osztályában. 4 fordulóval a vége 

előtt mindössze 3 pont a különbség a 
tabella 5. és 9. helye között. Így csapatunk 
számára is komoly téttel bírnak az utolsó 
találkozók. Amikor az eddigi legered
ményesebb idényünk tavaly véget ért nem 

számítottunk rá, hogy ilyen gyorsan lehet 
esélye a csapatnak még jobb szezont futni. 
Ehhez nagyban hozzájárultak a tavaszi 
fordulók eredményei.

A csapat tartását és erejét jól mutatja, 
hogy az április közepéig 2024-ben lejátszott 
5 idegenbeli találkozó közül 4-et is meg 
tudtunk nyerni. Ezekből két egygólos és két 
kétgólos siker volt, ami azt mutatta, hogy éles 
helyzetekben rendre jó döntéseket hoztak a 
fiúk és ezzel fontos pontokat szereztek. A 
sorsolásnak köszönhetően tavasszal hazai 
pályán fogadtuk a nehezebb ellenfeleket, de 
ezeken a találkozókon is jó játékkal léptünk 
pályára az OBO Arénában és bár a „nagyok” 
ellen nem tudtunk sok pontot szerezni, azért 
a Komló csapatát magabiztosan győztük le 7 
találattal.

Így 22 forduló után 21 szerzett ponttal a 
7. helyen állunk és a hátralévő 4 találkozón 

van esélyünk arra is, hogy a tavalyi bajnoki 
pontrekordunkat (23) is megdönthessük.

Az utolsó bajnoki forduló után május 
18–19-én rendezik a Magyar Kupa négyes 
döntőjét Tatabányán. Csapatunk az elő
döntőben a Telekom Veszprém csapatával 
fog megmérkőzni. Reméljük, hogy idén is 
minél több dabasi szurkoló lesz jelen a 
helyszínen! A négyes döntőre történő 
jegyvásárlással kapcsolatban a www.
dabashandball.hu weboldal Hírek menü
pontjában és a Dabasi Kézilabda Klub Face
book oldalán talá lnak majd pontos 
információkat szurkolóink.	

Hajrá DABAS!
Gula Ferenc

T udtuk előre, hogy a bajnoki cím elnyerésénél , csak 
megvédeni lesz nehezebb azt. Ennek megfelelően roppant 
nehéz, a végletekig kiélezett mérkőzéseken van túl a Sparks 

csapata. Sajnos az első két mérkőzésen még nem sikerült a 
győzelem útjára lépni, így a hat meccses alapszakaszt követő 
rájátszás elérése még korántsem lehetetlen, de egyre melósabb 
feladat lesz. Pedig mindkét találkozón partiban voltunk a hajráig. Az 
első fordulóban a Mustangs ellen hazai pályán a hosszabbítás során 
kaptunk ki, ahol ellenfelünk élesebb volt és jobban ki tudta használni 
azt a kevés lehetőséget a pontszerzésre, amit a védelmünk nyújtott. 
Mi viszont nem tudtuk feltörni a tatabányaiak védekezését. 
Ugyanez jellemezte a Titans elleni találkozót is, ahol nehezítő 
körülménynek még a sérülések is közrejátszottak . Négy 

kezdőjátékosunk volt kénytelen idejekorán elhagyni a pályát, ezzel 
megnehezítve, hogy a végig kontroll alatt tartott meccset 
behúzzuk. Itt érezhetően előre lépett a támadósor, a korábbiakhoz 
képest, de nem volt elég, a negyedik negyed második felére, az 
amúgy is megtizedelt keret, már nem bírt megújulni. A bajnokság 
roppant kiegyenlítettnek tűnik, három győzelemmel is teljesen 
reálisan várhatja bárki a playoffot, így bármennyire is azt érezni e 
sorok láttán, hogy vége, még kár temetni a Szikrákat. A védelem 
nagyon magas szinten pörög, a támadósor pedig lassan, de 
összecsiszolódik, több új építőelem van, amit be kell illeszteni. És ha 
emlékszünk, tavaly sem a legszebben kezdtük az évet… Szóval, 
Hajrá Sparks!

Tóbi Ádám

ERŐS HAJRÁ VÁRHATÓ AZ NBI-ES 
KÉZILABDA BAJNOKSÁGBAN!

AMERIKAI FOCI

NEHÉZ HELYZETBEN A SPARKS FOOTBALL
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EXTRÉM EDZŐTÁBOR
VARSÓBAN
A DBS X sportegyesület egy 5 napos szezonkezdő 

felkészülést tartott Lengyelország fővárosában, az 
AVE Skateparkban. Két dabasi sportoló: Bukovszki 
Zalán (roller), és Bábel Jani (bmx) rengeteg új trükköt 
gyakoroltak, tanultak. A varsói pályán és a lengyel 
nemzet i  vá logatot t  edzőkomple xumában i s 
megmutatták a srácok, hogy a magyarokra oda kell 
figyelni a nemzetközi versenyeken!

Bukovszki István elnök
Dabasi Extrém Sportegyesület 

DBS X se.

I zgatottan készültem életem első őrségi 
kerékpártúrájára ,  az alföldi tá jak 
meghódítása után. 2024. április 4-én, 

hajnal fél ötös indulás egy picit korainak tűnt, 
mégis nagyon örültem, hogy eljuthatok a 
"világ közepére".  A 401 . Szent János 
Cserkészcsapat szimpatizánsaihoz, új , 
s z á m omr a  i sm ere t l en  em b erek h e z 
csatlakoztam ezen a kiránduláson. Ők tudták, 
mire vállalkoznak, velem ellentétben. Azt 
gondoltam, hogy mint gyakorlott, edzésben 
lévő bicajosnak, ez sem okozhat különösebb 
nehézséget. Később kiderült, hogy milyen 
n a g y ot  t é v e d t e m!  K i l e n c  ó r a k o r 
megérkeztünk Kerkáskápolnára, egy picinyke 
faluba, a református turista szállásra. Gyors 
átöltözés után lekerültek a bicajok az 
utánfutóról és megindult a csapat a 3-as 

számú kerékpárostúra útvonalon. Első 
megállóhelyre Kerkafalvára érkezve, az ottani 
l e lké sz  körbevezetet t  a  református 
templomban, amely a maga nemében 
különlegesnek számított, az egyedi belső 
díszítéssel, és a színes falakkal. Következő 
helyszínünk a nagyrákosi kovácsműhely és a 
tájház volt. Itt az épület külső szépségeit 
tekintettük meg. Őrség kincsei és aprócska 
falvai között róttuk tovább a kilométereket.

170 méteres sz intkü lönbségen 28 
kilométerrel a hátunk mögött fejeztük be az 
első napi kerekezést. 

Második nap reggeli után felkészültünk 
elemózsiával és vízzel is, hiszen tetemes távot 
tűztünk ki célul. 9 órakor nekivágtunk az 1-es 
kerékpártúra útvonalnak, amit megtoldottunk 
a 2-es útvonal felével. Zalavölgye-Kerka 
völgyén át az erdők ölén és a templomok 
útján haladtunk . Ezen a napon terep 
bicajozással, erdei sáros úton is átküzdöttük 
magunkat, de ez mind semmi volt, a 15-20-
25% -os gyakorta ismétlődő emelkedőkhöz 
képest. Míg az első nap bemelegítésnek 
számított, addig a második nap a "kiképzés" 
napjaként debütált. Hiszen 250 méteres 
szintkülönbséggel tarkított 53 kilométert 
tekertünk le. Gyönyörködhettünk Szlovénia 
szépséges lankáiban, tiszta, rendezett 

területeiben. Bár többször éreztem, hogy a 
szűnni nem akaró emelkedők felemésztik 
maradék erőm, energiám tartalékait is, amivel 
rajtam kívül mások is szembesültek. A táj 
szépsége, a nyugalom, a békesség, a tiszta 
levegő, az emberek kedvessége elvarázsolt, és 
teljes mértékben kárpótolt. Megcsodálhattuk 
az őriszentpéteri Árpádkori katolikus templom 
külső homlokzatát, majd az ottani plébános 
vezetésével láthattuk a belső tereket. 
Élménnyel gazdagodva tértünk vissza 
Kerkafalvára. 

Sajnos tudtuk, hogy a harmadik reggel a 
hazautazás napja, így már a bicajozás helyett 
túráztunk. A kisbuszunkkal meglátogattuk a 
Hármashatár-kő hegyét, szlovén oldalról 
másztuk meg, ami az elmondás szerint a 
leglankásabb rész. Minden napunk Isten 
szeretetében telt, amelyről a csapat vezetője, 
Laci bá gondoskodott . Igazán remek , 
mindenkire odafigyelő embert ismerhettem 
meg személyében. Hálásan köszönöm, hogy 
velük tarthattam, hogy befogadtak!

Sallai Éva

KÉTKERÉKEN AZ ŐRSÉGBEN!
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A z iskola i  szünet idejére ismét 
Litvániába utazott a Harcosok Klubja 
versenyzői csapatának egy része. Egy 

hetet töltöttek Vilniusban, a Baltas Vilkas 
egyesület vendégségében, ami alatt erősítő-, 
taktikai- és küzdőedzéseken vehettek részt, 
de jutott idő versenyelemző, motiváló és 
csapatépítő programokra is. Az edzőtábor 
„zárásaképp” növendékeink az Ippon Cup 
megmérettetésén is tatamira léptek, ahol 
Szabó Levente arany-, Bennárik Bella és 
Garamszegi Zente ezüst-, Garamszegi Szófia 
és Horváth Tamás bronzérmet szereztek.

A litván versennyel egyidőben a klub 
másik fele Budapesten, a Nyúl Kupán 
bizonyított: Csernák Ákos, Csernák Réka, 

Fazakas Árpád, Fazakas Róbert, Forgács Pál, 
Horváth Eszter, Juhász István és Molnár 
Mária egyaránt a dobogó harmadik fokára 
állhatott.

Ezt követően érkezett el az ideje a diákok 
életének egyik legjelentősebb megméret
tetésének. A Kyokushin Karate Diák
olimpia Országos Döntőjének  idén 
Szigetszentmiklós adott otthon – a ver
senyre 56 sportegyesület közel 500 
versenyzője érkezett. Igazán erős küzdel
meket tudhatnak maguk mögött növendé
keink, akik a következő eredményekkel zárták 
a napot: Bennárik Bella, Garamszegi Szófia 
és Garamszegi Zente bajnoki címet szerzett; 
Horváth Eszter második-, Csernák Ákos és 

Fazakas Árpád harmadik helyen végzett. Bár 
a dobogóra most nem ál lhatott fel , 
figyelemre méltó helyezéseket szerzett 
Horváth Tamás, Molnár Mária és Szabó 
Levente, akik a legjobb 8 közé jutottak; 
valamint Csernák Réka, Horváth Kornél, 
Juhász István, Szabó Máté Péter és Volenszki 
Adél, akik az országos mezőnyben a legjobb 
16 között állnak. Gratulálunk az eredmé
nyekhez, egyben köszönjük shihan Ábrahám 
Edit és sempai Varga Péter munkáját!

A munka nem áll meg, máris következő 
versenyükre készülnek a fiatal harcosok. 
Edzéseinkre várjuk az érdeklődőket hétfőn, 
szerdán és csütörtökön az FC Dabas 
Sportközpontban.	 (GM)

Budapesten került megrendezésre 2024.04.07-én a Nyúl Kupa 
Országos Kyokushin Karate Bajnokság, 320 versenyzővel. A Harcos 
Dojo Dabas-t három karatéka képviselte a négy hónapos felkészülés 
után. Vad Donát élete első versenyén formagyakorlatban épp csak 
lecsúszott a dobogóról. Küzdelemben ötödik helyet szerzett.

Danyis Gábor magabiztosan menetelt a csúcsig, minden 
küzdelmét KO-val nyerve állt fel a dobogó legmagasabb fokára és 
lett bajnok!

Harmincz Zalán nehéz menetek után, sokat küzdve szerezte 
meg a harmadik helyezést.

Mindhárom versenyzőnek gratulálunk és persze folytatjuk!
Köszönöm a szülőknek a támogatást.

Peszeki Attila, Harcos Dojo SE
OSU!

MOZGALMAS TAVASZ A HARCOSOK KLUBJÁNÁL

 NYÚL KUPÁN BIZONYÍTOTTAK A HARCOSOK 
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Ö rök életemben mozogtam és tudom, 
hogy milyen fantasztikus hatása van 

a sportnak. Karban tartja az embert és 
rengeteg dologra kihat. Ezt a megszerzett 
tudást szeretném átadni az időseknek, 
ugyanis nem csak a f iataloknak kell 
mozogni. Azt akarjuk ezzel elérni, hogy ne 
e s senek magukba ,  a  demencia  ne 
hatalmasodjon el rajtuk, és ehhez nagy 
segítség a sport, ezen belül pedig a tánc. 
Mindenki érzi a zenét, a lüktetést, mindenki 
érzi, hogy ez az egész testét átmozgatja és 
boldogság érzetet ad. Engem igazolt, hogy 
egyáltalán nem számít, ki-hány éves? Én is 
folyamatosan tanulom, hogy a tánc mit 
vált ki az emberekből? A dabasi előadáson 
is tapasztaltam, hogy ugyan érdeklődve 
érkeztek meg az emberek , de kicsit 

szomorú arcuk volt. Ahogy elkezdtünk 
beszélgetni és megmozdítottam őket, 

egyből megváltoztak, az arcok elkezdtek 
mosolyogni. Ez nekem tanárként egy 
csodálatos érzés és ezért imádom csinálni, 
mert látom, hogy mennyire ki tudnak 
bontakozni az emberek és meg tudják 
önmagukat valósítani. 

Jurácsikné Mráz Adrienn

„A TÁNC MINDENRE KIHAT” 
– interjú Grúber Márta táncoktatóval, 21-szeres magyar bajnok versenytáncossal

B enkovics Józsefné és Benkovics József házaspárként jár, évek 
óta a városunkba szervezett Szenior Örömtánc órákra. Teljes 

mértékben az életük részévé vált ez a mozgásforma és nagyon 
hálásak, hogy az örömtáncosokkal egy jó hangulatú csapat tagjai 
lehetnek. 

Benkovics József: 2020-ban mentem nyugdíjba és elhatároztuk 
a feleségemmel, hogy mindenhova közösen fogunk járni. Sajnos 
akkor jött a Covid járvány és igazán csak 2022-ben indultak be 

rendszeres formában a Szenior Örömtánc próbái. Azért érdekes, 
hogy mi házaspárként járunk, mert ez a régióban is nagyon ritka. 
Nekünk ez borzalmasan tetszik, mindketten szeretünk táncolni, de 
ami fontosabb, hogy baráti csoportok alakultak ki. 

Benkovics Józsefné: Van, aki azt mondja, hogy ez nem tánc, 
hanem ide-oda totyogás. Annak mindig azt mondom, hogy egyszer 
gyere el, próbáld ki és meglátod, hogy sokkal többről szól. Az ember 
izgatottan várja, hogy hétfőn tánc, szerdán tánc, csütörtökön pedig 
egyensúly torna lesz. Mozgás után sokkal jobb a közérzetünk és 
könnyebben mozognak az ember „alkatrészei” is. 

Benkovics József: Minden mozgásforma, amit egy idősebb 
ember meg tud engedni magának, vagyis az egészsége lehetővé 
teszi, azt csinálja, kezdjen bele! Az elkövetkezendő években mi 
biztosan tovább folytatjuk, amíg lesz lehetőség, nem fogjuk 
abbahagyni. Már a családunk is hozzászokott, hogy azokon a 
délutánokon nincs otthon program, mert megyünk táncolni. 

Benkovics Józsefné: Amikor mondom másoknak, hogy éljük a 
nyugdíjas életünket, akkor mindig az a válasz rá, hogy nagyon sok 
nyugdíjas nem így él, ahogyan ti.

Jurácsikné Mráz Adrienn, Sebján Emese

Sportolni sohasem késő
szenior sportolók Dabason

Sportolni sohasem késő
szenior sportolók Dabason„A TÁNC EREJE HATALMAS”
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KITEKINTŐ			 

Látogass el üzletünkbe! 
Vodafone Shop Dabas, Bartók Béla út 59.

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel visszavonásig, azonos mobil
és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások 
elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

Vodafone mobil előfizetés 
otthoni szolgáltatásod mellé, 
évi  34 800 Ft  megtakarítással!


